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Foltvarró Kör kiállítása a Váci Mihály Művelődési 
központban.

Állatsimogató – Aki az állatokat szereti rossz 
ember nem lehet.

Jegyzet
Köszöntő
„A nagy szavak nem érnek semmit,
elszállnak, mint az őszi szél.
De a szeretet, ha tiszta szívből fakad,
elkíséri az embert, amíg él.”   (József Attila)

Kedves Elnök Asszony/Úr!
Kedves Nyugdíjas társaim!

Köszöntőmet József Attila idézettel kezdtem, amivel teljes mér-
tékben azonosulok. Visszagondolva a közös karácsonyi ünnepsé-

günkre, a köszöntők a szeretetre, a megbocsájtásra, az elfogadásra és 
egymás tiszteletére és segítésére helyezték a hangsúlyt. Nagyon sokan 
és sokféleképpen megfogalmazták már a szeretet jelentését. Én most 
Prohászka Ottokártól idézek, aki ezt írta: „Szeress nagyon, szeress 
áldozattal, szeress kifogyhatatlanul! Ne hagyd magad legyőzetni a 
nehézségekkel, közönnyel, sikertelenséggel. Szeress- és jobb lesz a 
világ.”

Milyen szép gondolatok. Sajnos a mai, modernnek mondott társa-
dalomra, melyben élünk, nem ez a jellemző. Az utóbbi években 

azt tapasztaljuk, hogy a szeretet szó elcsépelt lett, már sokan nem hisz-
nek benne. Egy önző, egoista világban élünk, ahol a pénz az úr. Már 
önzetlenül – a mi korosztályunkon kívül – nemigen akarnak segíteni 
a rászorulókon, vagy legalábbis kevesen és leginkább azok segítenek, 
akik maguk is sokszor segítségre, támogatásra szorulnának. Szociális 
szakemberként nehezen élem meg, hogy nagyon sokan nem jutnak 
hozzá azokhoz a szolgáltatásokhoz, amelyre szükségük lenne. Ahhoz, 
hogy egy idős vagy beteg ember – aki gondozásra és ápolásra szorul – 
intézménybe bekerüljön, meg kell halnia egy ellátottnak. Sok esetben 
meg sem éli, mivel hamarabb meghal, mert hosszú a várakozási idő. 
Tudjuk, hogy elöregedő és egyben fogyó társadalomban élünk, de 
éppen ezért van tennivalója a Kormánynak. Új otthonok és nyugdíjas 
lakóparkok építése, szűrővizsgálatok kiterjesztése az idős korosztály 
részére, azaz az egészségügyi és szociális ellátás bővítése, az e terüle-
ten dolgozó szakemberek létszámának emelése elengedhetetlen.

Ma Magyarországon a rendelkezésre álló adatok alapján 500 ezer 
demenciában szenvedő ember él és várhatóan egyre emelkedni 

fog e betegségben szenvedő emberek száma. Már nem csak az idős 
korosztályt érinti ez a betegség – egyre többen szenvednek a középko-
rúak is e betegségben. Hogy melyek a kiváltó okok, amelyek hozzájá-
rulnak vagy kiváltják e betegséget? Sokféle oka lehet: belgyógyászati 
betegség, depresszió, stressz, magány és szenvedélybetegség is. Cél: a 
betegség megelőzése, illetve a kialakulás időszakának kitolása. Tudunk 
-e segíteni abban, hogy ne, – illetve minél később váljon demenssé 
valaki? Én elsősorban a jól működő közösségekben látom a megelőzés 
lehetőségét. Ezek a közösségek a településeken működő civil szerve-
zetek, - a nyugdíjas klubok, nyugdíjas egyesületek, illetve a szociális 
törvény alapján működő nappali ellátást biztosító idősek klubjai –, ahol 
jó együtt lenni, közös rendezvényeken aktívan részt venni, ahol lehe-
tőség van az idős kort kreatívan megélni, egymást segíteni, egymásnak 
örömöt szerezni. 

Itt köszönöm meg minden vezetőnek, minden tagnak és minden 
támogatónak az elmúlt évben végzett önzetlen munkáját, amely 

által lehetővé vált, hogy minden megyei rendezvényünket meg tudtuk 
tartani és minden egyes alkalommal több százan vettünk részt és tettük 
felejthetetlenné az együtt töltött időt.

Mit kívánok mindannyiónk számára? Pilinszky János soraival 
zárom köszöntőmet, melyet megtaláltok sok hasznos információ 

mellett a Nyugdíjasok Kalendáriuma 2025. XIV. évfolyam 3.oldalán is.
Tisztelettel és szeretettel: 
Román Demeterné, elnök

Budapesten tisztelegtek Budapesten tisztelegtek 

a költő emléke előtta költő emléke előtt
A Váci Mihály születésének 

100. évfordulója alkalmából 
nyíregyházi delegáció decem-
ber 7-én Budapesten tisztel-
gett a költő emléke előtt. A 
Villányi úti lakóhely, a Far-
kasréti temető, a Feneketlen-
tó és a Váci Mihály Kollégi-
um helyszínein emlékeztünk 
meg róla. � Stick Gyula

Hálás vagyok a sorsomnak, hogy 
ezt a nemes feladatot elláthat-

tam, szolgálhattam Nyíregyháza 
város idős embereit.

A képzeletbeli könyvem Nyíregyházán 
(2012-től), az Idősügyi Tanács első per-
ceitől tartalmazza az eseményeket, de sok 
minden benne van, ami a két és fél ciklus 
alatt jellemezte a tanács munkáját. Nem 
lehet leírni és fotókon megörökíteni azo-
kat a nehézségeket, melyek kezdetekben 
adódtak.

Én voltam a tanács első megválasztott 
titkára. Ott álltam tudatlanul, hisz fogal-
mam sem volt arról, hogy mi is az, ami-
vel egy ilyen szervezetnek foglalkoznia 
kell. Hisz megalakulásunk előtt nem volt 
még ilyen szervezet: sem jól, sem rosszul 
működő, amihez igazodni lehetett volna. 
Eltelt fél év, mire kezdtem ráérezni, hogy 
mi a feladat: minden, ami az idős embere-
ket valamilyen módon érinti.

Volt mihez nyúlni. 2013. januárjában 
elkészült az első teljes évi munkaterv. 
Havonta üléseztünk, de mindig kevésnek 
tűnt az üléseinkre kapott idő. Sok feladat 
adódott. Üléseinkre meghívtuk szinte min-
den városi intézmény, szervezet vezetőjét, 
ha az intézménnyel kapcsolatos problémák‚ 
elvárások merültek fel. Szemtől-szembe 
és nem levelezések útján vetettük fel az 
általunk vélt problémákat, vitattuk meg, 
tettünk javaslatokat. Így pl. kifogásoltuk 
a Sóstó Fürdők Zrt.-nek azt a gyakorlatát, 

hogy csak nyugdíjas szervezeteknek adtak 
kedvezményt a belépőjegyek után.

Felvetésünk nyomán a zrt változtatott 
üzletpolitikáján, és ma már minden nyíregy-
házi nyugdíjas kedvezményben részesül. 

Felvetésemre és nagyon erős közbenjá-
rásomra az 1956-os Forradalom és Sza-
badságharc 60. évfordulójára elkészült az 
emlékmű, ahol minden év október 23-án 
koszorúkat helyeznek el.

Kezünkbe vettük a szépkorúak sport-
találkozójának megszervezését, nyugdíjas 
Ki mit tud? megrendezését, az, Alkotó idő-
sek kiállítását. Háromszor nyújtottunk be 
pályázatot az Idősbarát Önkormányzat díj 
elnyerésére, a harmadikkal sikerrel jártunk. 
A díj elnyerése egymillió forint pénzdíjjal 
járt. Ebből szerveztük meg az állatparki 
sétát. Hatalmas siker volt. A kővetkező 
évben már állatparki örömsétaként lett 
meghirdetve.

Dr. Semseí Imre kezdeményezésé-
re, az országban elsőként elindítottuk a 
Szépkorúak Akadémiáját. Megtartottuk az 
Idősek Világnapját, az Idősügyi Tanács 
tagjai két alkalommal is meghívást kaptak 
a Vigadóban, majd a MÜPÁ-ban tartott 
Idősek világnapjára. Szolnoki Önkormány-

zat meghívására, részt vettünk egy Idős-
ügyi Tanácsoknak rendezett tapasztalat-
cserén. A városi önkormányzat jóvoltából 
részt vettünk egy Nagyvárad, Kolozsvár 
két napos kiránduláson. Elindítottuk a Sze-
nior Örömtánc oktatását. Ez mára az egész 
városra kiterjedt, nagyon kedvelt moz-
gásforma lett az idős emberek körében. 
2015-ben írtuk ki először a „MESÉLD EL 
NEKEM ...”, Élettörténetek Nyíregyházán 
alcímű pályázatot.

2018 végén, 2019 elején nekem is meg 
kellett küzdenem egy olyan betegséggel, 
amit nem mindenki tud leküzdeni. Akkor 
jeleztem, hogy a továbbiakban felelőtlen-
ség lenne vállalni a titkári feladatok ellá-
tását, ezért Telepóczkiné, Farkas Mártát 
javasoltam erre a feladatra. Bár ez esetben 
– Isten segítségével – további feladatokat 
csak az Idősügyi Tanács tagjaként, sajtóre-
ferenseként láttam el. 

Én túl vagyok a 82. évemen. Azzal kezd-
tem soraimat, hogy ez a könyv betelt. Azzal 
zárom, hogy az én itteni tevékenységem 
letelt. Hálás vagyok a sorsomnak, hogy ezt 
a nemes feladatot elláthattam, szolgálhat-
tam Nyíregyháza város idős embereit.

� Fintor Károlyné, Marika néni

Ez a könyv betelt, leteszem a tollat 

Eltűnődöm 
Eltűnődöm, milyen gyorsan 

telik az életünk, és mennyi-
re nem figyelünk egymásra. 
Reggel felkelünk, rohanunk 
dolgozni, este, ha van még 
erőnk, második műszakot 
kezdünk, majd fáradtan haza-
térve elvégezzük az otthoni 
teendőinket. Leülünk tévét 
nézni, és elalszunk, olyannyi-
ra kifáradunk. 

Másnap kezdődik elölről! 

Napok múlnak, hetek, évek 
rohannak mellettünk. 

Gyerekeink felnőttek, bará-
taink elmaradtak, szüleinket 
ápolgatjuk, ha még élnek.

Gyakran mondogatjuk: 
nincs időm! Nem érek rá! 
Talán majd máskor!

És egyszer csak nincs 
tovább! Döbbenten halljuk, 
mondjuk egymásnak: Hallot-
tad..., meghalt! Ekkor átgon-
doljuk az éltünket, felhívjuk 
szeretteinket, sírunk.

És néhány nap múlva, 
megyünk tovább és folytatjuk 
ott, ahol abbahagytuk.

Rohanás, nincs időm, majd 
holnap...! Mindezek köze-
pette, mérgelődünk, szidunk 
másokat, irigykedünk, sóhaj-
tozunk: „jó neki”, vagy saj-
nálkozunk, „ó te szegény!” 

Áskálódunk, azon gondol-
kodunk, hogy hol tudnánk 
bosszút állni, hazudunk, 
bántjuk, sértegetjük egymást. 
Gondoljunk azokra, akik még 

itt vannak közöttünk. Akik 
megérdemelnek egy kedves 
szót, egy mosolyt, odafigye-
lést, egy szál virágot, vagy 
csak egy simogatást. Hív-
juk fel! Beszélgessünk vele, 
menjünk és látogassuk meg! 

Most még tehetjük, de 
vajon meddig? Ne késleked-
jünk, mert az élet rövid, túl 
rövid! 

� Dankóné Győri Aranka

Olvasónktól
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Így írunk mi

Azt mondták a régiek, hogy bizony 
az alma az orvosság. Az ókori 

egyiptomiak után a görögök, római-
ak is így jelezték: „Ab ovo usque ad 
mala”. 

Melynek jelentése, magyarázata: „A tojástól 
az almáig; elejétől a végéig!” Ez azt üze-
ni: az étkezést almával kell befejezni. De 
miért ez a véleményük? Van egy olyan régi 
mondás, „hogy mielőtt az ágyba bújsz, egy 
alma és az orvosod koldulni megy”. Sok 
ehhez hasonló történet igazolta, hogy a távoli 
múltban az almát gyógynövényként tartották 
számon. Különleges tisztelet övezte, mint a 
gyógyászat egyik hajtóerejét. Ez pedig azt 

jelentette, hogy kiemelték a többi gyümölcs 
közül. Így aztán az ókori népek szerették és 
nemesítették is sokáig. India orvosai voltak 
az elsők, akik hasmenés gyógyítására írták 
fel az alma evését. A kínai orvosok száza-
dokon keresztül használták az almafa kér-
gét cukorbetegség kezelésére. A „sápkóros” 
beteg kislányoknak néhol olyan almát adtak, 
amelyikbe vasszögeket szúrtak, amit a nap 
végén kivettek, s ezt ették a betegek. Mos-
tanában viszont mintha csökkenne az almát 
naponta evők száma, amit természetesen 
magamon tapasztalok elsősorban. Kezdek 
leszokni róla, de hogy miért, azt csak sejtem 
és lehet csak én „kukacoskodok” ebben. Az 
alma már annyi féle permetezésen esett/

esik át (némelyik 
tízszer is), hogy 
tartok tőle, nincs 
abban az, ami volt 
a késői múltban. 
De azért eszegetem, ha kicsit drága is, mert 
nem olcsó az biztos. Már nem is a kilója, 
hanem a darabja kerül a szatyromba. Méret-
től függően, van bizony amikor 100 forint 
is elkérnek darabjáért. Most kellenének az 
ókori almák, amelyek talán mással (vagy 
nem is) voltak permetezve. A hűtőraktárak-
ban meg ott állnak hónapokig, s az már nem 
az „igazi alma”. Én még ettem olyat, amit 
csak háromszor permeteztek, mert nem volt 
kártevő veszély. � Dombóvári István

Az almát gyógynövénynek tartották

Karácsony előtt a Nyír-
egyháza Megyei Jogú 
Város Polgármesteri 
Hivatala Dísztermében 
ünnepséget tartottunk. A 
műsort egy szép vers után 
az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület népdalköre adta 
Czuczor Ramóna vezeté-
sével. Majd Dr. Kovács 
Ferenc, polgármester úr 
kitüntetését adott át Feke-
te Gyuláné Editkének. A 
80 év feletti kerek szü-
letésnaposokat ajándékkal 
köszöntöttük. � Lőkösné

Kitüntetés Kitüntetés 
és ajándékés ajándék

A nyíregyházi Rozsnyai 
György sztorijaiban 

felbukkant többek között 
Gianni Morandi, Korda 
György, Máté Péter, Dem-
jén Ferenc és Poór Péter 
is. 

A Városmajori Művelődési 
Házban a „Gyuri 80” elnevezé-
sű műsorral telt ház előtt búcsú-
zott el a színpadtól Rozsnyai 
György, s minő véletlen, miként 
ő, Gianni Morandi is ebben az 
évben ünnepli a 80. születés-
napját.

Tanár bácsi lett
Thuróczy Csaba feleségével 

látta vendégül közös kedven-
cüket, hangulatfelelősüket, 
Rozsnyai Györgyöt, aki felidéz-
te tartalmas, fordulatos, színes 
pályafutását, melyben – ha csak 
virtuálisan is, de – felbukkant 
többek között Korda György, 
Máté Péter, Demjén Ferenc 
és Poór Péter is. – Egyáltalán 
nem erre a pályára születtem, 
de utólag azt gondolom, voltak 
erre utaló jelek. Például a csa-
ládi örökség: amikor édesapám 
hazatért a 3 év hadifogságból, 
gyakran énekelt otthon (később 
Harangozó Teri lett a kedvence), 
és édesanyám is szeretett dalolni 
– idézte fel gyermekkorát Rozs-
nyai György. – Szegény paraszt-
család sarja vagyok, rádiónk 

sem volt, a szomszédba mentem 
át, Pávelékhoz, ott hallgattam a 
Szív küldi műsorait. Kezemben 
egy füzettel, ugyanis folyamato-
san leírtam a hallottak szövegét. 
A kottát nem ismertem, ám a 
dalokat így is megtanultam.

Örök harag
– Kálósemjénből a nagykál-

lói Budai Nagy Antal Gimnázi-
umban kerültem, kollégista let-
tem, ott énekeltem egy teaesten 
Záray Márta Örök harag című 
slágerét, amire sokan felkapták 
a fejüket. Másodikos gimnazis-
taként három elsőssel alakítot-
tunk egy név nélküli zenekart, 
így léptünk fel a kultúrházban. 
Hiába jelentkeztünk a főiskolá-
ra, mint később kiderült, azért 
nem vettek fel bennünket, mert 
szükség volt a képesítés nél-
küli tanítókra. Így jutottam 
el Péterhalom-tanyára, ahol 
másodmagammal tanítottam 
ötödiktől nyolcadikig. Aztán 
visszakerültem szülőfalumba, a 
kállósemjéni Kállay-kúria mel-
letti tanyasi kollégiumban 19 
évesen rögtön tanár bácsi lettem. 
A biológia-földrajz szakon leve-
lezőn végeztem közben. Aztán a 
katonaéveim Pécsre szólítottak, 
ahol hamar kiderült a muzikali-
tásom. Megnyertük a Néphadse-
reg-döntőt, felléptünk a székes-
fehérvári Vörösmarty Színház-
ban, a Pécsi Cipőgyárban, Len-

tiben, Nagykanizsán, Siófokon. 
Szép évek voltak... Visszatértem 
Kállósemjénbe, ahol öt eszten-
dőt tanítottam és három osztályt 
elballagtattam. Tanítóként falu-
si bálokban és lakodalmakban 
szórakoztattunk megyeszerte a 
nyíregyházi zenekarral. Aztán 
1969-ben Antal Lajos hívására 
bemutatkozhattam a Vasutasban. 
Utána újabb felkérések érkeztek, 
és Nyíregyházára költöztem. Az 
Északi körútról jártam Rozsrétre 
tanítani, és szinte minden este 
énekeltem a Vasutasban.

Debrecenbe is felléptem, 
aztán a hajnali vonattal vissza-
tértem, reggel pedig kezdtem 
az iskolában. Mindig figyeltem 
a közönség reakcióját, ízlését, 
ahhoz igazítottam a repertoáro-
mat. Amikor hátat fordítottam 
a pedagóguspályának, szabad-
úszóként lettem részese a szóra-
koztatóiparnak.

– Egyszer a Hotel Sza-
bolcs Bárban énekeltem Kor-
da Györgytől az Úgy, mint egy 
árnyék című dalát. Ő is ott ült 
a vállalkozók között. Ennek a 
számnak a végét nem egysze-
rű kiénekelni. Nekem sikerült. 
Amint éppen elhaladtam mel-
lette, Korda György gratu-
lált. Nagyon jólestek a szavai. 
Ráadásul mindezt egy olyan 
valakinek mondta az évek óta 
több generációt is magával raga-
dó művész, aki sose járt zene-

iskolába és a kottát se ismerte. 
Egyszer Poór Péter hallgatta a 
műsoromat, majd megkért, árul-
jam el, ki volt a tanárom, hol 
tanultam, aztán meglepve érte-
sült róla, hogy nekem ilyen nem 
volt. De eszembe jut Máté Péter 
is, akivel fellépőként váltot-
tuk egymást a Bárban napokon 
át. A debreceni Aranybikában 
éveken át énekeltem, egyszer a 
Bergendy zenekar és Demjén 
Ferenc is hallott. Demjén gratu-
lált és meghívott, mert kiderült, 
hogy utána Nyíregyházán ját-
szanak. � L. Tóth Lajos

Korda György is gratulált neki

Rozsnyai 80
80. születésnapja alkalmá-
ból Rozsnyai György még egy 
emlékezetes nótadélutánnal 
köszönt el a színpadtól. Október 
12-én telt ház fogadta a Város-
majori Művelődési Házban, ahol 
rajongók, barátok, tisztelők és 
a magyar dalok kedvelői előtt 
vett könnyes búcsút az elmúlt 
évtizedek nótás pillanataitól.

Az eső ellenére sokan 
eljöttek a megyei szö-

vetség által rendezett 
ünnepségre.

Köszöntőt mondott Seszták 
Oszkár, megyei közgyűlés elnö-
ke, dr. Gaál Sándor esperes-lel-
kipásztor és Román Demeterné 
megyei elnökasszony. Mindhár-
man méltatták az idős emberek 
szerepét a családban, a társa-
dalomban, a közösségekben. 
Szívhez szóló üzeneteik megfo-
gadásával, betartásával életünk 
hátralevő éveit boldogabban 
élhetjük meg.

A köszöntők után a Jókai Mór 
Református Általános Iskola 
diákjai műsorral kedveskedtek 
az időseknek. Hálásan köszön-
jük a csodás műsort. Minden 
évben ezen az ünnepségen 
köszönjük meg azoknak az 
önkénteseknek a munkáját, akik 
sok éven keresztül tettek és tesz-
nek a közösségért, igyekeznek 
kortársaik életét szebbé tenni.

Seszták Oszkár, a vármegyei 
önkormányzat által alapított 

kitüntetést adományozott Zsí-
ros Antalnénak, a Tiszaberceli 
Nyugdíjas Egyesület volt elnö-
kének (betegsége miatt nem volt 
jelen).

„Aki sokat tett a szövetségért” 
Sz.-Sz.-B. Vármegyei Nyugdí-
jas Szervezetek Szövetsége által 
adományozott kitüntetésben 
részesült:
– �Vass Istvánné, a Sényői Nyug-

díjas Egyesület elnöke,
– �Kiss Hedvig, az Élet Forrása 

Egyesület elnöke, 
– �Baranyai Imre, a Borbányai 

Margaréta Nyugdíjas Egyesü-
let elnöke, 

– �Dankó Mihály újságíró, a 
Nyugdíjasélet főszerkesztője,

– �Soltész Béla, a Magyarok 
Nagyasszonya Római Kato-
likus Társszékesegyház kar-
nagya.
A Nyugdíjasok Országos 

Szövetsége kitüntetésében 
részesült Román Demeterné, 

a megyei szövetség elnöke és 
Májer Józsefné, a Pócspetri 
Nyugdíjas Egyesület elnöke. 
Ők a kitüntetést szeptember 
28-án Sátoraljaújhelyen, az 
„Idősek Világnapja” ünnepsé-
gen átvették, de itt is köszön-
töttük őket. Gratulálunk a 
kitüntetetteknek! További ered-
ményes munkát, jó egészséget 
kívánunk mindannyiójuknak! 
A kitüntetettek emléklapot és 
ajándékcsomagot kaptak. 

Az ünnepség a Nyugdíjas 
dal eléneklésével fejeződött be. 
� Schmidt Pálné

„Idősek Világnapja” ünnepség 
a Nyíregyháza-Városi Református Templomban
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Nagy megtiszteltetés. 
Elismerések és sikerek, több évti-
zeden át… Nagy megtiszteltetés 
volt számunkra, hogy a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Nyugdí-
jas Szervezetek Szövetsége meg-
hívott minket az Idősek Világnapja 
alkalmából rendezett ünnepségre! 
Az eseményen Kiss Hedvig, egye-
sületünk vezetője is elismerést 
kapott, és mi nagyon büszkék 
vagyunk rá! Köszönjük minden 
résztvevőnek, hogy méltón ünne-
pelhettük az idősek szerepét és 
életművét, és hogy mindazok a 
kedves gyerekek is itt voltak, 
akik különleges szolgálattal tet-
ték szebbé ezt a napot. Hálásak 
vagyunk mindenkinek, aki hozzá-
járult ehhez a meghitt és megható 
eseményhez!� Kállainé Pokol 
Nóra
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„Idősek Karácsonya” ünnepségen 
december 10-én megtelt a nyíregy-
házi Római Katolikus Társszékes-
egyház temploma.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége 
szervezésében a karácsonyra hangolód-
tunk, s ünnepeltük azt a 31 házaspárt, 
akik valamelyik nyugdíjas egyesületünk 
tagjai és ebben az évben tartják házas-
ságkötésük 65., 60., 55. vagy 50. évfor-
dulóját.

Az ünneplő házaspárokat és a megje-
lent nagyszámú közönséget köszöntötte 
Seszták Oszkár, a vármegyei közgyűlés 
elnöke, Halkóné dr. Rudolf Éva, városi 
közgyűlés tagja, egyetemi kancellár, 
Román Demeterné, vármegyei nyugdí-
jas szövetség elnöke, NYOSZ alelnöke. 

A köszöntések után csodálatos kará-
csonyi műsort kaptunk ajándékba a 
sényői fiataloktól szavalatok, énekek 
formájában. Ezután Csordás Gábor a 
Magyarok Nagyasszonya Főplébánia 
plébánosa is köszöntötte a megjelente-

ket, majd megáldotta az ünneplő házas-
párokat. A jubiláló párok emléklapot 
és ajándékkosarat kaptak a vármegyei 
nyugdíjas szövetségtől.

Májer Józsefné (műsorközlő) gratu-
lált a házaspároknak az együtt töltött 
évtizedekhez és további sok-sok közö-
sen, boldogságban megélt évet kívánt 
mindannyiójuknak. Az ünnepség zárá-
saként közösen elénekeltük a Meny-
ből az angyal c. karácsonyi éneket, 
majd a jubiláló házaspárokról közös fotó 
készült.� Schmidt Pálné

Kéz a kézben az Idősek Karácsonyán

A Megyei 
Nyugdíjas 
S z ö v e t -
ség Idősek 
k a r á c s o -
nyi bálját 
november 
29-én ren-
deztük meg 
a nyíregy-
házi Cam-
pus Étte-
remben. A 
táncmulat-
ság meg-
kezdése előtt Hekman Böbe slágereit 
hallgatva nosztalgiáztunk is, hiszen 
ezek a dalok a fiatalságunkat idézik 
fel. Az estre a finom vacsora tette fel a 
koronát! A hangulatfelelős zenészünk 
Nagy Zoltán volt. Köszönjük a tom-
bolanyereményekre adott ajándékokat!
� Schmidtné

Ősz búcsúztató bál

Fődíjas lettem. Egy csodálatos 
közösségi eseményen vagyunk túl! A Megyei 
Nyugdíjas Szövetség Ősz búcsúztató rendez-
vénye, nagy sikert aratott! Nagyszerű hely-
szín, kitűnő szervezés, szuper előadó, szu-
per jó zenész, remek 
közönség, finom 
ebéd, kitűnő hangu-
lat! Gratulálok! A sok 
szép tombola aján-
dék, mind gazdára 
talált! Én is köztük 
vagyok! Fődíjas let-
tem! Halas köszö-
netünk mindenért!
� Juhász Lászlóné 

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület 
több mint egy évtizedes mun-

kájával erős hidakat épít a határon 
túli magyar közösségekkel, segítve 
őket abban, hogy szülőföldjükön 
megmaradjanak, és identitásukat 
ápolják. Ez a küldetés a nemzeti 
összetartozás alapköve, amely min-
den találkozásunkon, eseményün-
kön érezhető.

Idén különleges alkalmat teremtettünk, 
amikor megrendeztük az I. Nemzetközi 
Sportfesztivált. Ez az esemény nemcsak 
a sport öröméről szólt, hanem arról is, 
hogy újabb lehetőséget adjunk a határon 
túli magyar közösségeknek a találkozásra, 
az egymásra találásra, valamint hagyo-
mányaink és kultúránk közös megélésére. 
Meghívtuk testvérközösségeinket Romá-
niából, Szlovákiából és Ausztriából. Az 
Avasújvárosból érkező csapat, Majláth 
Gábor polgármester úr részvételével, 
Nagygéres lelkes sportolói, és a bécsi 
magyar csapat mind-mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy egy felejthetetlen napot tölt-
sünk el együtt. 

A fesztivál hivatalos megnyitója külön-
leges pillanatokkal kezdődött: a Nyírfa 
Nyugdíjas Egyesület nevében szívélyesen 
köszöntöttük a résztvevőket, csapatokat 
és nézőket egyaránt. Ezt követően min-
den jelenlévő együtt énekelte az Ismerős 
Arcok zenekar Nélküled című dalát, amely 
az összetartozás és a magyarság érzelmi 
szimbóluma. 

A fesztivál végül egy közös vendég-
látással zárult, ahol a résztvevők nem-
csak finom ételeket kóstolhattak, hanem 

újabb alkalmat kaptak arra, hogy kötetlenül 
beszélgessenek, és megosszák élménye-
iket. Az asztal körül nemcsak a fizikai 
távolságok oldódtak fel, hanem az érzelmi 
kötelékek is szorosabbá váltak.

Ez az esemény nem csupán a sportról 
szólt, hanem arról, hogy együtt, közösen 
sokkal többre vagyunk képesek. A határok 
csak térképen léteznek, de mi, magyarok, 
bárhol is éljünk, mindig egy közösségként 
tudunk összefogni és erősíteni egymást.

Nagy László

Erős hidakat építenek

A Nyíregyhá-
zi Vasutas Nyugdí-
jas Klub megtartotta 
a második féléves 
névnapot és köszön-
tötte a 70, 75 és 80 
éves tagokat is.

Nyírfa karácsony. 
Karácsony a keresztény vallás 
legnagyobb ünnepe, Jézus 
születése, de a közösségek 
számára egy különleges 
lehetőség az elcsendesedés 
időszakában, az egymás 
iránti szeretet, a remény és a 
lelki békénk érkezése. Adventi 
koszorút készítünk, karácsony-
fát díszítünk és ajándékokat 
adunk s kapunk. N.L.

Koszorúztak. 
Egyesületünk 1990 óta 
minden évben megko-
szorúzza Nyírteleken, 
a Tokaji úti temetőben 
lévő hősi emlékműnél 
elhelyezett táblánkat. 
Pécsi József, az ’56 utá-
ni megtorlás egyik áldo-
zata és a forradalom 
hőseinek emléke előtt 
tisztelgünk.

Díszek a fenyőfára
A nyíregyházi Vasutas Nyugdíjas Klub is 
részt vett a város érkerti fenyőfájának 
díszítésében. Jó hangulatban, közösen 
az iskolásokkal nyugdíjasokkal együtt. 
Köszönjük szépen a képviselő asszony-
nak ezt a csodálatos délutánt.

A Szenior Expon. A Pócspetri Nyugdíjas Egyesület tagjai 
tánccal, az Öreg fiúk pedig nótákkal szórakoztatták a közön-
séget. A kézzel készített ajándék tárgyainkat is kiállították az 
expon.

Az Karácsonyi ünnepség. A Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület évzáró karácsonyi ünnepségén részt vett Román 
Demeterné a szövetség elnöke és Sitku Zsolt Pócspetri polgár-
mestere. Májer Józsefné Margó beszámolt az éves munkáról, 
majd köszöntöttük a névnaposokat.� Kusnyér Erzsébet
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Kétkereken. A Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesület tagjai 
kihasználva a jó időjárást kerékpárra pattantak.

A Tüdőgyulladás Világnapja alkalmából novem-
ber 12-én nagyon jót sétáltunk egyesületünk, a Báthori István 
Klub és a szenior örömtánc csoport tagjaival.� Tóth Árpádné, elnök

Családi hangulatban. Postás Nyugdíjas Klub évzáró, 
karácsonyi ünnepsége igazi családias hangulatban zajlott. Vis�-
szatekintettünk az év eseményeire, meghívott vendégünk Nyír-
egyháza 1-es posta vezetője, Papp László tájékoztatott bennün-
ket a posta jelenlegi helyzetéről, majd karácsonyi szavalatokkal 
és énekléssel teremtettünk igazi karácsonyi hangulatot. 

Hírességek megtekintése. A Tiszaberceli Nyugdíjas 
Egyesület október 19-én nagyon kellemes időben, jó hangulat-
ban teljesítettük, a vállalt hírességek megtekintését. Több kilo-
méteres távot tettünk meg pl. Szivattyú telep, Tisza, Bessenyei 
Múzeum útvonalon

A nyírbátori Nyugdíjas Értelmisé-
giek Egyesülete tagjai egy neve-

zetes napot éltek meg nemrégiben, 
30 éves lett az egyesület. 

Ezt ünnepeltük meghívott vendége-
inkkel együtt. A megemlékezés az óvo-
dások műsorával kezdődött, majd Tóth 
Árpádné a „30 év szösszenetei” címszó 
alatt foglalta össze a 3 évtized történé-
seit. Ezt követően a vezető emléklapo-
kat adott át, Pásztor Istvánné, akinek 
férje alapítótagja volt az egyesület-
nek, Kunságiné Figula Erzsébet volt 
egyesületi elnök, Román Demeterné, a 
NYOSZ alelnöke, a Sz.-Sz.-B. Várme-
gyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsé-
gének elnöke, Grebur Pál, a nagykáro-
lyi önkormányzat képviselője, Nagy-

iván Margit, a nagykárolyi Nyugdíjas 
Klub elnöke, Hadházi Anikó, a Kultu-
rális Központ vezetője, Posta Enikő, a 
Báthori István Nyugdíjas Klub elnöke 
és Janovics János, a Nyírbátori Határ-
őr Igazgatóság Nyugdíjasai Egyesület 
elnöke részére.

Elhunyt tagtársainkra gyertyagyúj-
tással és 1 perces néma felállással 

emlékeztünk. Cserbakői Leventé-
né Ady Endre: Karácsony című vers 
elszavalásával idézte meg a közelgő 
szeretet ünnepének hangulatát. Majd 
közösen elénekeltük a Nyugdíjasok 
dalát.

Aztán egy kis tánc, s némi étvágyger-
jesztő elfogyasztása után következett a 
finom ebéd. Majd ismét egy kis talp-
alávalóról Varga Jocó gondoskodott, 
hogy egy kis helyet csináljunk a szüle-
tésnapi tortáknak, miután köszöntöttük 
a kerek születésnapját ünneplő 70 éves 
Pellei Imréné Marikát és a 85 éves 
Szarka Lászlót.

Búcsúzáskor nagyon jó egészséget és 
boldog adventi készülődés kívántunk 
egymásnak!

� Tóth Árpádné, az egyesület elnöke

Szellemi vetélkedőre hív-
tuk a nyugdíjas közös-

ségeket november 6-án a 
Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség szer-
vezésében.

Munkatervünknek megfe-
lelően idén is megszerveztük 
a tagszervezeteink között a 
szellemi vetélkedőt. Az idei 
vetélkedőt a tavalyi győztes 
a Sóstóhegyi Nyugdíjasok 
Szervezete rendezte.

A vetélkedőn megjelent és 
részt vett a zsűri munkájában 
Ágoston Ildikó önkormány-
zati képviselő, Petneházyné 
Bugán Magdolna, az Első 
Nyírségi Fejlesztési Társaság 
vezetője, Gerhardt András-
né, nyugdíjas tanítónő, Sza-
bóné dr. Csiszár Gabriella, 
a Nyíregyháza és Térsége 

Nyugdíjas Szövetség elnöke 
és Mócsán Krisztina könyv-
táros. A vetélkedőt megnyi-
totta és vezette dr. Hudákné 
Fábián Nóra, a Sóstóhegyi 
Nyugdíjasok Szervezetének 
elnöke.

Témánk adott volt: Az idén 
ünnepeljük Váci Mihály, 
nyíregyházi költő születésé-
nek 100. évfordulóját. Ennek 
apropóján Váci Mihály élete 
és munkássága, Váci Mihály 
emlékhelyek Nyíregyházán 
– címmel hirdettük meg a 
feladatokat.

Az idén 16 nyíregyhá-
zi tagszervezet vett részt az 
emlékév kapcsán a szellemi 
vetélkedőn, Sóstóhegyen, 
melyet a Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szervezete székhely-
re szerveztünk. A rendezők 
nagyszerű munkát végez-

tek. Időben megkezdhettük 
a megmérettetés. A verseny 
kérdéseit a Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szervezete állította 
össze. A Móricz Zsigmond 
könyvtár Sóstóhegyi fiók-
jának könyvtárosa Mócsán 
Krisztina kiselőadásában 
összefoglalta a tudnivalókat. 

A versenyzőknek az első 
körben ismerniük kellett Váci 
Mihály versesköteteinek 
címét. Igaz és hamis állítások 
között kellett választaniuk, 
Váci Mihály emlékhelye-
ket kellett ismerniük, Váci 
Mihály totót kellett kitölteni-
ük  és Váci Mihály rejtvényt 
kellett megoldaniuk.

Második körben város-
unkról kellett ismereteiket 
bemutatniuk. A nem kön�-
nyű verseny lezárásaként a 
vendéglátók a sóstóhegyi 

állatsimogatóba hívták meg 
a versenyzőket és a drukke-
reket. Ezután az eredménye-
ket is ismertették.

Első helyezett az Alvégesi 
Tánccsoport csapata, máso-
dik az Ezüstkor Egészség-
ügyi Nyugdíjas Egyesü-
let csapata, a harmadik az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesü-
let I. csapata lett.

Gratulálunk a nyertesek-
nek! Köszönjük a rendező 
Sóstóhegyi Nyugdíjas Szer-
vezet vendéglátását, kifo-
gástalan szervezését és a 
lebonyolítást, a versenyzők 
pedig a lelkes közreműkö-
dését.

Nagyszerű délutánt töl-
töttünk együtt. Jövőre az 
idei nyertes az Alvégesi 
Táncsoport rendezi ezt a 
vetélkedőt.� Lőkös Imréné

Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség bálja! Köszönjük a szerve-
zőknek ezt a szép együtt töltött időt, 
a jó hangulatot a Vox Együttesnek, 
az énekkarnak a színvonalas műsort, 
a finom vacsorát és a szuper bulit! 
� Csinószki Józsefné

Harmincéves lett az egyesület Váci Mihály volt a vetélkedő témája

Szép együtt töltött idő

1944. november 2-án a 
Vörös Hadsereg katonái 
mintegy kettőezer nyíregyhá-
zi és 800 ezer magyar polgárt 
vittek el málenkij robotra. 
Az elhurcoltak között volt 24 
postás dolgozó is, akik közül 
egy fő tért csak haza, a töb-
biek a lágerek jeltelen sírjai-
ban nyugszanak. Az elhurcolt 
postások tiszteletére, 2001. 
november 2-án postások kez-
deményezésére, bronz emlék-
táblát helyeztek el a nyíregy-
házi 1-es posta épületének 
külső falán (Nagy Lajos Imre 
szobrászművész alkotása). 
Azóta minden évben koszorú-
zással egybekötött megemlé-

kezés helyszíne a tábla előtti 
tér. Az idei megemlékezésen 
Papp László, Nyíregyháza 
1-es posta vezetője feleleve-
nítette a második világhábo-
rút követő szovjet megtorlás 
eseményeit, majd elhelyezte 
az emlékezés koszorúját. Ezt 
követően a megyei közgyű-
lés és a városi önkormány-
zat képviselői is elhelyezték 
a koszorút az emléktáblán. 
� Schmidt Pálné

Emlékezés az elhurcolt postásokra
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Nagyon jó hangulatú, családíjas 
batyus bált rendezett Leveleken 

az Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület, 
melynek mottója volt: „Együtt, vidá-
man könnyebb!”

A műsorvezető Papp Ferencné volt. 
A Szépkorúak Himnusza eléneklése 
után a polgármesterünk, tiszteletbeli 
tagunk, dr. Turóczyné dr. Székely Ani-
ta mondta el köszöntőjét, elismerve az 
egyesület sikeres munkáját, megígérte, 
hogy a jövőben is támogatják majd a 
munkánkat.

Az egyesület elnöke, Ákli Mártonné 
részletesen ismertette az év rendezvé-
nyeit, sikereit, majd megköszönte a 
tagok, támogatók segítségét. A sok ren-
dezvényhez, fellépésekhez, utazások-
hoz nagy segítség volt, az önkormány-
zat által kirándulásra adott 200 000 
Ft-os támogatás, a tánctanár díjának 
kifizetése, így Szalkayné Szénégető 
Krisztina segítségével mindig színvo-
nalas táncot tanultunk és adtunk elő 
a különböző helyi, megyei és orszá-
gos rendezvényeken, bálokban, Ki mit 
tud?-on a Krétakör Művészeti Verse-
nyen. Záhonyban, ahol mindig szép 

eredményeket értünk el, gyarapítot-
tuk az Arany Oklevelek, minősítések 
számát. Sikeres volt a jelenetünk is, 
a Riport a nyugdíjasokkal Sényőn, a 
Kulturális Seregszemlén és a bálok-
ban. A versmondással Ákli Márton-
né az országos versenyeken Kiemelt 
Arany és Arany minősítést kapott, a 
Váci versenyen 1. lett, de a megyei 
és területi versenyekről is bejutott az 
országos döntőbe. Köszönjük a tánco-
soknak adott leveleki Rozmaring Tánc-
csoport feliratú, névre szóló pólókat 
is. Többször kirándultunk, túráztunk, 

Vásárosnaményban, minden hónapban 
elmentünk a Nyugdíjas Napokra, a 
vízi tornát, kézműves foglalkozásokat 
nagyon élveztük.

Ebben az évben 2 sikeres pályáza-
tot nyertünk Király László pályázatíró 
segítségével. Az egyesület fő támoga-
tóinak Köszönő Oklevelet adtunk át: 
a polgármesternek, dr. Turóczyné dr. 
Székely Anitának, Nagy Viktor alpol-
gármesternek, a művelődési ház veze-
tőjének, a Képviselő-testületnek, Len-
gyelné Bukta Lívia óvodavezetőnek, 
Király László pályázatírónak, Pásztor 
Andrea könyvelőnek, dr. Kodácsi Gab-
riella ügyvédnek, Szalkayné Szénége-
tő Krisztina tánctanárnak, a Megyei 
Nyugdíjas Szövetség Vezetőségének, 
a Pócspetri Nyugdíjas Egyesületnek, a 
Nyíregyházi Eszperantó Egyesületnek.

A műsort a Rozmaring Tánccsopot 
Szatmári tánca kezdte, majd jelenettel 
folytatódott, s közös tánccal fejeztük 
be. A zenélésről Varga Rudi gondosko-
dott. A szerencsések értékes tombola-
tárgyakkal térhettek haza.

Köszönjük a sok felajánlást, a fel-
ajánlott adó 1%-át is, amely 104 000 Ft 
volt. Ákli Mátonné, elnök

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület tagjai hallottak már az 
OKOS ISKOLÁRÓL, de nem tudták, 
milyen. Ezért megkérték az igazgató-
helyettest, Sipos Gergőt, aki egykor 
az én régi jó tanítványom volt, hogy 
meséljen nekünk erről az új fogalom-
ról. Igaz az a mondás, hogy a jó pap 

holtig tanul. Még nekünk, nyugdíja-
soknak is van mit tanulni a fiataloktól. 
Erre jó példa volt ez a tapasztalatszer-
zés is. A gép segítségével néhány ránk 
jellemző szó megadásával percek alatt 
elkészült egy köszöntő az egyesület 27. 
évfordulójára, sőt egy kis, 4 versszakos 
vers is a leveleki nyugdíjasokról.

Büszke vagyok a volt tanítványomra, 
megérte a gyerekkorától végzett sok 
olvasás, tanulás, versírás, hisz nemcsak 
Levelek történetét kutatja és írta meg, 
már több saját regénye is megjelent. A 
legújabbat hamarosan kézbe vehetjük. 
Gratulálunk az elért sikereihez!

 Ákli Mártonné, az egyesület elnöke

„Együtt, vidáman könnyebb” 

Ismerkedés az okos iskolával

A gyalogló klubok létre-
jöttével sok nyugdíjas 

társunk tölt el testet-lelket 
szolgáló szabadidőt.

Sok-sok éve e napon a 
megyében élő nyugdíjasok 
összefognak és sétálnak 
az egészségük megőrzése 
érdekében a lakóhelyükön, 
vagy a megyeszékhelyen. 
A megyei és városi nyug-
díjas szövetség Sóstóra hir-
dette meg a sétát. Összesen 
huszonhét egyesület/klub 
jelezte részvételét. A Krú-
dy szálló előtti téren gyüle-

kezett a regisztrált 402 fő. 
A 10 órai kezdésre minden 
egyesületi vezető átvette 
és szétosztotta tagjainak a 
rántott húsos szendvicset. 
A jelenlevőket dr. Szabó-

né Csiszár Gabriella és 
Májer Józsefné köszöntötte. 
(Román Demeterné egyéb 
elfoglaltsága miatt nem volt 
jelen, sajnáljuk, hiányzott). 
Májerné Margó köszöntőjé-

ben kitért arra is, hogy ebben 
az évben az idős korosztály 
érdekében tett jelentős intéz-
kedést az Aktív Magyar-
országért Államtitkárság 
az „Aktív Magyarország 
– Aktív Idősek” projekttel. 
Legismertebb formája a gya-
logló klubok létrejötte, ahol 
sok nyugdíjas társunk tölt 
el testet-lelket szolgáló sza-
badidőt. A köszöntők után 
azonnal kezdődött a séta a 
tó körül. Kellemesen elfá-
radva, vidáman indult haza 
mindenki az egy, két kör 
megtétele után. Schmidt Pálné

Tüdőgyulladás elleni küzdelem világnapja

Körbe értük a tavat
A tüdőgyulladást nehéz diagnoszti-

zálni, mivel az igazán veszélyeztetet-
teknek nincsenek tüneteik. Éppen ezért 
a világ egészségügyi közössége nov-
ember 12-ét a Tüdőgyulladás Világ-
napjává nyilvánította, hogy felhívják 
a figyelmet a megelőzés, a szűrés és 
az idejében megkezdett kezelés fon-
tosságára.

A tüdőgyulladás elleni világnap 
alkalmából a Sóstói tó körül sétáltunk 
egészségünkért. Ez a séta sok nyugdí-

jas egyesület és a szövetségek prog-
ramjában is minden évben szerepel.

Ködös, borongós reggelre ébredtünk, 
mely napközben sem lett jobb. A sétát 

a megnyitó után azonnal elkezdtük. 
Sietett mindenki a tó köré. A Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége jóvoltából 
útravalóként rántott húsos szendvicset 
kaptunk. Vidáman indultunk útnak. 
Senki sem panaszkodott a fájós lábára. 
Kellemes délelőttöt töltöttünk együtt. 
Mindenkinek jó egészséget kívánunk. 
A rendezőknek, szervezőknek köszön-
jük fáradságos munkájukat. Olyan 
sokan voltunk, hogy körben értük a 
tavat. Lőkösné Katalin

Jót sétáltunk. A gyalogló klubok „háziverseny 10” ágában, a „70 felett” Sóstóhegy 
Gyalogló Klub tagjai, a Holdfény Egyesület Gyalogló klubjának meghívására, sétán vett részt. 

Csodás őszi napsütésben sétáltunk a Sóstói tó körül klubtársakkal az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület szervezésében.

A nagykállói Őszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület kirándu-
lásán meglátogattuk Szilvás-
váradon, a ménesudvart. Itt a 
kocsikiállítást és a szép, rende-
zett, tiszta környezetben a lipi-
cai lovak tartását láthattuk. Az 
Orbán-Házban az itt található 
helytörténeti és néprajzi gyűj-
temény a paraszti kultúrát és 
annak tárgyait mutatják be.

Az archeoparkban Szilvásvá-
rad és a Bükk hegység ősi múlt-
ját ismerhettük meg, az ősember 
barlangtól kezdve a szkíta jurtá-
ig. Utolsó helyszínünk a Szép-
asszonyvölgy volt. Itt kisvonattal 
mentünk fel a Fátyol vízeséshez. 
Kicsit elfáradva, de jó hangulat-
ban indultunk haza. Köszönjük 
az önkormányzat részbeni támo-
gatását! Molnár Ferenc

Ki-ki a maga tempójában
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„A tehetség kortalan.” Az 
Alvégesi Tánccsoport Színjátszó köre és 
Táncika Népdalköre a verpeléti Nyugdí-
jas „Ki Mit Tud?”-on mutatta be műso-
rát! A több mint 50 egyéni fellépő és 
csoport, (ami több mint 250 embert 
mozgatott meg) műsorát a zsűri szigo-
ra nélkül, önfeledten mutathatta be. Ez 
a rendezvény valójában nem verseny, 
sokkal inkább a találkozás öröme. Egy-
más műsorának élvezése. Öröm, vidám-
ság jellemezte ezt a napot! Remélem 
jövőre újra találkozunk! (Pné)

Táncosok Bálja. Zenél a Hangu-
lat Duó.

Parlamenti látogatáson  
vettek részt az Alvégesi Tánccsoport és 
barátaik. Köszönik szépen Szabóné Kati-
kának!

Micsoda hangulat! Konzerv-
gyári Nyugdíjas Egyesület bálján dec-
ember 7-én a VOX Együttes közreműkö-
désével nagyszerű közönséget verbuvál-
tunk össze, volt kinek előadni műsorun-
kat. Ezt követően kezdődött a buli: zene, 
tánc, vidámság, jókedv! Az estebéd is 
ízlett mindenkinek.

A BOK csarnokban. Az Alvégesi 
Tánccsoport Budapesten a Senior Expón 
mutatta be változatos műsorát.

Az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület vezetése névnapi 
ünnepségen jó kívánsággal köszönte az ünnepelteket.

A viaszmúzeumban. Az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület klub-
tagjaival és barátokkal kirándultunk a Madame Tussauds Budapest 
panoptikumba. Köszönjük a navigálást Dánielné Mikó Marikának és 
Nagy Ernőnek. (Pálóczi Ilona)

A Konzervgyári Nyugdíjas Egyesület Örömtánc csoportja 
is pályázott ruha vásárlásra, ami meg is érkezett.

A Vasutas Művelődési Házban három különféle foglalkozás 
zajlik a meseszobában.

Jól szervezett és meghitt karácso-
nyi ünnepséget tartott a nyíregyházi 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület. A meg-
jelenteket köszöntötte Román Ildikó 
vezetőnk és  Mikó Dániel helyettes 
vezető. A Kert utcai óvodások Pillangó 
csoportja műsort adott elő „Jézus szü-
letése Betlehemben”. A sok kis angyal-
ka tánca nagyon csodás, megható volt. 
Az óvodások műsorát hagyományaink 
szerint az egyesületünk népdalkörének 
karácsonyi dalcsokra követte. 

Ezután köszöntöttük a 70 év feletti 
kerek születésnaposokat, és a 40 éve 
boldog házasságban élő  Pappné Irén-

ke és Papp Miklós Tibor házaspárt. A 
leköszönő Kósa Lászlóné vezetőségi 
tagunknak is megköszöntük az eddigi 
hosszú fáradságos munkáját.

Ezután ünnepi ebéd következett 
melyet az Eperjes étterem szolgált fel, 

a desszert bejgli volt. Mindenki ajándé-
kot is kapott, ezeket kiosztotta Duszkó 
István vezetőségi tag és a megválasz-
tott gazdasági vezetőnk  Molnár Éva.

Áldott békés karácsonyt kívántunk 
minden klubtársunknak.� Vezetőség

A boldogságot, a jókedvet nem kel-
lene korhoz kötni. A tánc, a neve-

tés, az érzés, hogy egy közösség 
tagjai, többet adhat hozzá az idősek 
életéhez, mint azt gondolnánk.

Ahogy telnek az évek, a színes ruhákat 
felváltják a sötétek, a szemceruza, a rúzs a 
fiók mélyére kerül, a tánc kikopik a min-
dennapokból, a nevetések elhalkulnak, csak 
mert valaki egyszer azt mondta, hogy az 
ötödik, hatodik iksz felett már nem illik. De 
miért? Miért nem illik élvezni az életet egy 
bizonyos kor felett?

– Hogy illik-e táncolni? Mondj még vala-
mit, ami átmozgatja a testet, megdolgoztatja 
az agyat, felmelegíti a lelket és összehozza 
az embereket! – nevetett szívből Juhász 
Lászlóné Ria, aki nyugdíjba vonulása után 
fityiszt mutatott a fanyalgóknak, szenior 
örömtánc oktatónak állt, ezzel pedig meg-
változtatta a saját és aktivitásra, társaságra 
vágyó kortársai életét. Sakk-matt, savanyák!

– A szenior örömtánc az idősödő korosz-
tálynak szól, nekünk találták ki. Kíméletes 
átmozgat és megtornáztatja az agyat, hiszen 
a lépéseket észben kell tartani – a legújabb 
kutatások szerint késlelteti a demencia és 
az Alzheimer-kór kialakulását – magya-
rázta a Mozdulj, Nyíregyháza! idei utolsó 
táncórája előtt az oktató, aki a hét nagy 

részében tanít, több nyíregyházi csoportja 
mellett Nyírbátorban is tart foglalkozásokat. 
Izgalmas éven vannak túl, már január végén 
elkezdték a próbákat, így a márciusi Ki mit 
tud?-on magabiztosan léphettek színpadra. 
A Korda György és Balázs Klári nagy slá-
gerére, a Reptérre megálmodott összetett 
koreográfiával arany minősítést szereztek a 
nyíregyházi örömtáncosok, akik stewardess 
ruhában álltak a közönség és a zsűri elé. 
Nyáron többek között ezzel a produkcióval 
mutatkoztak be a Balatonon, ahová persze 
ráadásszámokat is vittek a Népek tánca – 
népek zenéje tematikában.

– Nagyon sok meghívást kaptunk városi 
rendezvényekre, melyek után a visszajel-
zések sem maradtak el. Hét év alatt nem 
gratuláltak annyian, mint az idén az idő-

sek napján a múzeumfaluban, ahová hat 
számot vittünk. A nyírbátoriakkal Nagy-
károlyban léptünk fel. Büszke vagyok a 
táncosaimra, akik minden szavamra figyel-
nek, lelkiismeretesen gyakorolnak és soha 
nem hagynak cserben – fordult a Mikulás 
közeledtével pirosba öltözött szeniorok felé 
Ria. Azt is elárulta, hogy próbákon tizenöt 
koreográfiát vesznek át újra és újra, egy-
szerű, könnyen megjegyezhető lépéseket 
variálnak, ugyanis nem az a cél, hogy meg-
erőltessék magukat. A legfontosabb, hogy 
élvezzék a táncot, az együtt töltött időt. 
A jelek szerint pedig ezzel nincs is gond. A 
fel-felharsanó nevetés, a csillogó szemek és 
cinkos mosolyok bizonyítják, hogy a táncot, 
a jókedvet, a barátságot nem szégyellni kell, 
hanem receptre felírni.� Csáki Alexandra

Mindenki kapott ajándékotIllik időskorban táncolni?

Egész évi kiemelkedő 
teljesítmény
December 18-án 
az Alvégesi Tánc-
csoport megtar-
totta évértékelő 
évzáró ünnepsé-
gét. Az országos 
versenyeken 4 Kiemelt arany és 5 Arany 
minősítést szereztek. Ebben az évben 
64 szer álltak a közönség elé különféle 
produkciókkal. 

Nagyon szép karácsonyi mesét hall-
hattunk a Vasutas Művelődési Ház igaz-
gatójától, aki mindenkit elvarázsolt. 
Majd a közösségek vezetői számoltak 
be az év legjobb pillanatairól. Elsőnek 
mi adatuk elő a karácsonyi dalcsok-
runkat, ezt követte néptánc csoportunk 
összetartozás tánca. A Vasutas nyug-
díjasok dalcsokra, s a Szenior Öröm-
táncosok Karácsonyi Örömtánca zárta 
a programot. Ezt követte még a tea 
délután es a kreatív karácsonyi díszek 
készítése. Az egyesületünk karácsonyán 

játszottunk és táncoltunk a Kerekerdő 
Ovi Tulipán és Süni csoportos kis „Így 
tedd rá!”-saival is.�Juhász Lászlóné, elnök 

Örömteli ünnep a Vasutasban
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A Dialóg Nyugdíjas Egyesület nov-
emberi nyilvános klubfoglalkozásán 
meghallgatta dr. Dobány Zoltán nyug-
díjas főiskolai tanár Vulkanizmus című 
vetítettképes előadását. Decemberben 
pedig a Biblia növényvilágáról tartott 
előadást Boronkay Ferencné nyugdíjas 
botanikuskert-igazgató, Nyíregyháza 
város díszpolgára. 

December elején a Bem József Álta-
lános Iskola másodikos diákjait segí-
tette karácsonyi sütemények elkészí-
tésében, Szarkáné Kövi Márta vezeté-
sével, közben Csáki Judit a karácsony 
történetéről mesélt, Gidófalvi Albertné 
és Erdélyi Tamás verseket és mesét 
mondott a gyermekeknek. 

Az egyesület a Krúdy Gyuláról 
készített éttermi festmény alatt búcsúz-

tatta a 2024. évet. A délutáni találko-
zójukon a Bem József Általános Iskola 
harmadikos diákjai énekeltek és ver-
seltek a karácsonyi ünnepkör dalaiból, 
verseiből. Gidófalvi Albertné, Géczi 
Ferencné és Erdélyi Tamás itt is verssel 
köszöntötte az ünnepet, majd a közös 

ebéd után hangulatos beszélgetéssel 
emlékeztek az év közös eseményeire, 
és tervezgették az egyesület jövőre 30 
éves gazdag története megünneplését

A nyugdíjasokból verbuvált asztal-
tenisz-csoport december 27-én meg-
tartotta évzáró összejövetelét Erdé-
lyi Tamás vezetésével. Az egyszettes  
teljeskörű verseny győztesei 1-2-3 
helyezési számmal megrajzolt apró 
pingpongütőt kaptak jutalmul, a töb-
biek ütőjén csak a BÚÉK 2025 felirat 
szerepelt. � Erdélyi Tamás

Karácsonyi ünnepséget tartottunk a 
nyíregyházi Együtt az úton Közhasz-
nú Egyesület Aranyalma Klubjában. 
Az eseményt az intézmény vezetője, 
Makszimovics Ibolya nyitotta meg. 
Köszöntötte a megjelenteket kiemelten 
Ágoston Ildikó önkormányzati képvi-
selőt is. Énekkarunk karácsonyi éne-
kekkel vett részt az ünnepi műsorban. 
Régi karácsonyi szokásokat mutattak 
be a nappali ellátás színjátszó kör tag-

jai. Régi emlékek elevenedtek meg 
bennünk. Nagyon szép előadás volt. Az 
énekkar tagjainak színvonalas műsora 
után együtt énekeltük a jelenlevőkkel 
„Harang szól a kis falúdban” című dalt. 

A műsort követően karácsonyi aján-
dékozásra és vendéglátásra is sor került. 
Nagyszerű hangulatú karácsonyváró 
délelőttünk volt. Kellemes karácsonyi 
ünnepeket kívánunk.� Lőkösné

A Dialóg decembere

Régi emlékek elevenedtek meg

Évbúcsúztatót tartott a Vadró-
zsa tánccsoportunk a Sóstóhegyi Öreg 
fiúkkal és a Vidám nagyikkal. Kellemes 
hangulatban jó barátsággal váltunk el 
egymástól az új évi találkozásig. 

Hangulatos. December 16-án a 
Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesü-
let tagjai hangulatos karácsonyi ünnep-
séget tartottak. � Baranyai Imre

Sóstói séta. Kihasználva a kedve-
ző időjárást egy jót sétáltunk a Sóstói 
erdőben.

Köszöntés. A Borbányai Margaréta 
Nyugdíjas Egyesület köszöntötte máso-
dik féléves névnapját és kerek évfordu-
lós szülinapját ünneplő tagjait.

Számba vették és kiértékelték az 
egészségünket érintő világnapo-

kat, majd táncra perdültek az egye-
sület tagjai. 

A Vészhelyzet, a Fekete-erdei klini-
ka, Doktor House, A Grace klinika és 
egyéb közkedvelt kórházsorozat zenéje 
is elhangzott egyfajta „felvezetőként” a 
nyíregyházi Nyíri Fészek étteremben, 
ahol a volt kórházi dolgozókat tömö-
rítő Ezüst-kor Egészségügyi Nyugdí-
jasok Egyesülete tartott vidám, zenés 
összejövetelt. A több mint két évtizede 
működő civil szervezet elnöke, Szabó 

Lászlóné megnyitó beszédében szá-
mos, októberben esedékes, egészség-
hez, betegséghez kapcsolódó évfordu-
lóra, világnapra hívta fel a figyelmet. 

Gyógyítsd a lelkedet is!
Szabó Lászlóné szólt arról is, hogy a 
tagság aktívabb tagjai minden hétfőn 4 
kilométeres sétát tesznek az Erdei tor-
napályán, mivel napi fél óra gyaloglás, 
ötezer lépés 25 százalékkal csökkenti 
az Alzheimer-kór kialakulását. A lelki 
egészség világnapja kapcsán megje-
gyezte: ha lelkileg rendben vagyunk, 

a testi kondíciónkért sem kell aggód-
nunk, hiszen legtöbbször a lélek bete-
gíti meg a testet. Sajnos a mai rohanó 
világban számtalan stresszforrásnak 
vagyunk kitéve, a jó közösségben 
eltöltött vidám órák azonban – ha csak 
tüneti kezelésként is – feledtethetik 
velünk búnkat, bánatunkat. (P.I.)

Húsz éve, hogy bejegyezték a 
megyei bíróságon a nyíregyházi 

Holdfény Nyugdíjas Egyesületet. 
A volt megye- és városházi dolgo-
zókból álló közösség több mint fél-
száz tagot számlált, 18 esztendeig, 
haláláig, Agura Péterné Éva vezette, 
majd Henzsel Pálné Erzsike „örö-
költe meg” az elnöki széket.

A közelmúltban tartott zenés-táncos, 
jubileumi összejövetelen, ahonnan a 
szülinapi torta sem hiányozhatott, Szől-
lősi Ferenc tagtárs mesélt az egyesü-
let „aranykoráról”. A kirándulásokról, 
melyek során hazánk közel 250 tele-
pülésére és 9 külföldi országba jutottak 
el az idősek. Büszkén tett említést a 
klub főző- és sportversenyeken, szelle-
mi vetélkedőkön és kulturális megmé-
rettetéseken elért sikereiről, valamint 
az egyesület énekkarának, szólóéneke-
seinek és citeraművészének vastapssal 
jutalmazott hangversenyéről. Értékes 
előadásokból és egészségügyi szűrő-
vizsgálatokból sem volt hiány. 

– Közösségünk megmaradásának 
záloga továbbra is a kölcsönös szeretet, 
barátság és tisztelet – szögezte le ünne-
pi beszédében az egyesület új elnöke. 
Henzsel Pálné ugyanakkor egy égető 
problémára is rávilágított. – Az elmúlt 
húsz esztendő nem múlt el nyomtalanul, 
megöregedtünk, számos tagtársunk már 
csak odafentről szemlélheti a ténykedé-
sünket. Az egyesületünkbe, sajnos, nem 
jelentkeznek új emberek, a meglévő tag-

jainkat pedig egyre nehezebb bevonni a 
klub életébe, programjaiba, a kirándu-
lásokra is egyre kevesebben jelentkez-
nek. A jövő évi terveink egyike, hogy 
felkutatjuk a megye- és városházáról 
elmúlt 5-10 évben nyugdíjba vonul-
takat, és szervezünk egy olyan zenés-
táncos, beszélgetős, kulturális műsorral 
színesített, összejövetelt, amelyre őket 
és házastársukat is meghívjuk. 

� Palicz István 

Feltöltődtek energiával

Vérfrissítés nélkül kön�-
nyen kialudhat a Holdfény

Kirándulás. Jól sikerült a Holdfény 
Nyugdíjas Egyesület szabadkígyósi és 
békéscsabai kirándulása.

Télköszöntő. A Borbányai Mar-
garéta Nyugdíjas Egyesület télköszöntő 
bálján szép számmal vettünk részt.
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A Dialóg Nyugdíjas Egyesület nov-
emberi nyilvános klubfoglalkozásán 
meghallgatta dr. Dobány Zoltán nyug-
díjas főiskolai tanár Vulkanizmus című 
vetítettképes előadását. Decemberben 
pedig a Biblia növényvilágáról tartott 
előadást Boronkay Ferencné nyugdíjas 
botanikuskert-igazgató, Nyíregyháza 
város díszpolgára. 

December elején a Bem József Álta-
lános Iskola másodikos diákjait segí-
tette karácsonyi sütemények elkészí-
tésében, Szarkáné Kövi Márta vezeté-
sével, közben Csáki Judit a karácsony 
történetéről mesélt, Gidófalvi Albertné 
és Erdélyi Tamás verseket és mesét 
mondott a gyermekeknek. 

Az egyesület a Krúdy Gyuláról 
készített éttermi festmény alatt búcsúz-

tatta a 2024. évet. A délutáni találko-
zójukon a Bem József Általános Iskola 
harmadikos diákjai énekeltek és ver-
seltek a karácsonyi ünnepkör dalaiból, 
verseiből. Gidófalvi Albertné, Géczi 
Ferencné és Erdélyi Tamás itt is verssel 
köszöntötte az ünnepet, majd a közös 

ebéd után hangulatos beszélgetéssel 
emlékeztek az év közös eseményeire, 
és tervezgették az egyesület jövőre 30 
éves gazdag története megünneplését

A nyugdíjasokból verbuvált asztal-
tenisz-csoport december 27-én meg-
tartotta évzáró összejövetelét Erdé-
lyi Tamás vezetésével. Az egyszettes  
teljeskörű verseny győztesei 1-2-3 
helyezési számmal megrajzolt apró 
pingpongütőt kaptak jutalmul, a töb-
biek ütőjén csak a BÚÉK 2025 felirat 
szerepelt. � Erdélyi Tamás

Karácsonyi ünnepséget tartottunk a 
nyíregyházi Együtt az úton Közhasz-
nú Egyesület Aranyalma Klubjában. 
Az eseményt az intézmény vezetője, 
Makszimovics Ibolya nyitotta meg. 
Köszöntötte a megjelenteket kiemelten 
Ágoston Ildikó önkormányzati képvi-
selőt is. Énekkarunk karácsonyi éne-
kekkel vett részt az ünnepi műsorban. 
Régi karácsonyi szokásokat mutattak 
be a nappali ellátás színjátszó kör tag-

jai. Régi emlékek elevenedtek meg 
bennünk. Nagyon szép előadás volt. Az 
énekkar tagjainak színvonalas műsora 
után együtt énekeltük a jelenlevőkkel 
„Harang szól a kis falúdban” című dalt. 

A műsort követően karácsonyi aján-
dékozásra és vendéglátásra is sor került. 
Nagyszerű hangulatú karácsonyváró 
délelőttünk volt. Kellemes karácsonyi 
ünnepeket kívánunk.� Lőkösné

A Dialóg decembere

Régi emlékek elevenedtek meg

Évbúcsúztatót tartott a Vadró-
zsa tánccsoportunk a Sóstóhegyi Öreg 
fiúkkal és a Vidám nagyikkal. Kellemes 
hangulatban jó barátsággal váltunk el 
egymástól az új évi találkozásig. 

Hangulatos. December 16-án a 
Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesü-
let tagjai hangulatos karácsonyi ünnep-
séget tartottak. � Baranyai Imre

Sóstói séta. Kihasználva a kedve-
ző időjárást egy jót sétáltunk a Sóstói 
erdőben.

Köszöntés. A Borbányai Margaréta 
Nyugdíjas Egyesület köszöntötte máso-
dik féléves névnapját és kerek évfordu-
lós szülinapját ünneplő tagjait.

Számba vették és kiértékelték az 
egészségünket érintő világnapo-

kat, majd táncra perdültek az egye-
sület tagjai. 

A Vészhelyzet, a Fekete-erdei klini-
ka, Doktor House, A Grace klinika és 
egyéb közkedvelt kórházsorozat zenéje 
is elhangzott egyfajta „felvezetőként” a 
nyíregyházi Nyíri Fészek étteremben, 
ahol a volt kórházi dolgozókat tömö-
rítő Ezüst-kor Egészségügyi Nyugdí-
jasok Egyesülete tartott vidám, zenés 
összejövetelt. A több mint két évtizede 
működő civil szervezet elnöke, Szabó 

Lászlóné megnyitó beszédében szá-
mos, októberben esedékes, egészség-
hez, betegséghez kapcsolódó évfordu-
lóra, világnapra hívta fel a figyelmet. 

Gyógyítsd a lelkedet is!
Szabó Lászlóné szólt arról is, hogy a 
tagság aktívabb tagjai minden hétfőn 4 
kilométeres sétát tesznek az Erdei tor-
napályán, mivel napi fél óra gyaloglás, 
ötezer lépés 25 százalékkal csökkenti 
az Alzheimer-kór kialakulását. A lelki 
egészség világnapja kapcsán megje-
gyezte: ha lelkileg rendben vagyunk, 

a testi kondíciónkért sem kell aggód-
nunk, hiszen legtöbbször a lélek bete-
gíti meg a testet. Sajnos a mai rohanó 
világban számtalan stresszforrásnak 
vagyunk kitéve, a jó közösségben 
eltöltött vidám órák azonban – ha csak 
tüneti kezelésként is – feledtethetik 
velünk búnkat, bánatunkat. (P.I.)

Húsz éve, hogy bejegyezték a 
megyei bíróságon a nyíregyházi 

Holdfény Nyugdíjas Egyesületet. 
A volt megye- és városházi dolgo-
zókból álló közösség több mint fél-
száz tagot számlált, 18 esztendeig, 
haláláig, Agura Péterné Éva vezette, 
majd Henzsel Pálné Erzsike „örö-
költe meg” az elnöki széket.

A közelmúltban tartott zenés-táncos, 
jubileumi összejövetelen, ahonnan a 
szülinapi torta sem hiányozhatott, Szől-
lősi Ferenc tagtárs mesélt az egyesü-
let „aranykoráról”. A kirándulásokról, 
melyek során hazánk közel 250 tele-
pülésére és 9 külföldi országba jutottak 
el az idősek. Büszkén tett említést a 
klub főző- és sportversenyeken, szelle-
mi vetélkedőkön és kulturális megmé-
rettetéseken elért sikereiről, valamint 
az egyesület énekkarának, szólóéneke-
seinek és citeraművészének vastapssal 
jutalmazott hangversenyéről. Értékes 
előadásokból és egészségügyi szűrő-
vizsgálatokból sem volt hiány. 

– Közösségünk megmaradásának 
záloga továbbra is a kölcsönös szeretet, 
barátság és tisztelet – szögezte le ünne-
pi beszédében az egyesület új elnöke. 
Henzsel Pálné ugyanakkor egy égető 
problémára is rávilágított. – Az elmúlt 
húsz esztendő nem múlt el nyomtalanul, 
megöregedtünk, számos tagtársunk már 
csak odafentről szemlélheti a ténykedé-
sünket. Az egyesületünkbe, sajnos, nem 
jelentkeznek új emberek, a meglévő tag-

jainkat pedig egyre nehezebb bevonni a 
klub életébe, programjaiba, a kirándu-
lásokra is egyre kevesebben jelentkez-
nek. A jövő évi terveink egyike, hogy 
felkutatjuk a megye- és városházáról 
elmúlt 5-10 évben nyugdíjba vonul-
takat, és szervezünk egy olyan zenés-
táncos, beszélgetős, kulturális műsorral 
színesített, összejövetelt, amelyre őket 
és házastársukat is meghívjuk. 

� Palicz István 

Feltöltődtek energiával

Vérfrissítés nélkül kön�-
nyen kialudhat a Holdfény

Kirándulás. Jól sikerült a Holdfény 
Nyugdíjas Egyesület szabadkígyósi és 
békéscsabai kirándulása.

Télköszöntő. A Borbányai Mar-
garéta Nyugdíjas Egyesület télköszöntő 
bálján szép számmal vettünk részt.
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„A tehetség kortalan.” Az 
Alvégesi Tánccsoport Színjátszó köre és 
Táncika Népdalköre a verpeléti Nyugdí-
jas „Ki Mit Tud?”-on mutatta be műso-
rát! A több mint 50 egyéni fellépő és 
csoport, (ami több mint 250 embert 
mozgatott meg) műsorát a zsűri szigo-
ra nélkül, önfeledten mutathatta be. Ez 
a rendezvény valójában nem verseny, 
sokkal inkább a találkozás öröme. Egy-
más műsorának élvezése. Öröm, vidám-
ság jellemezte ezt a napot! Remélem 
jövőre újra találkozunk! (Pné)

Táncosok Bálja. Zenél a Hangu-
lat Duó.

Parlamenti látogatáson  
vettek részt az Alvégesi Tánccsoport és 
barátaik. Köszönik szépen Szabóné Kati-
kának!

Micsoda hangulat! Konzerv-
gyári Nyugdíjas Egyesület bálján dec-
ember 7-én a VOX Együttes közreműkö-
désével nagyszerű közönséget verbuvál-
tunk össze, volt kinek előadni műsorun-
kat. Ezt követően kezdődött a buli: zene, 
tánc, vidámság, jókedv! Az estebéd is 
ízlett mindenkinek.

A BOK csarnokban. Az Alvégesi 
Tánccsoport Budapesten a Senior Expón 
mutatta be változatos műsorát.

Az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület vezetése névnapi 
ünnepségen jó kívánsággal köszönte az ünnepelteket.

A viaszmúzeumban. Az Alvégesi Nyugdíjas Egyesület klub-
tagjaival és barátokkal kirándultunk a Madame Tussauds Budapest 
panoptikumba. Köszönjük a navigálást Dánielné Mikó Marikának és 
Nagy Ernőnek. (Pálóczi Ilona)

A Konzervgyári Nyugdíjas Egyesület Örömtánc csoportja 
is pályázott ruha vásárlásra, ami meg is érkezett.

A Vasutas Művelődési Házban három különféle foglalkozás 
zajlik a meseszobában.

Jól szervezett és meghitt karácso-
nyi ünnepséget tartott a nyíregyházi 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület. A meg-
jelenteket köszöntötte Román Ildikó 
vezetőnk és  Mikó Dániel helyettes 
vezető. A Kert utcai óvodások Pillangó 
csoportja műsort adott elő „Jézus szü-
letése Betlehemben”. A sok kis angyal-
ka tánca nagyon csodás, megható volt. 
Az óvodások műsorát hagyományaink 
szerint az egyesületünk népdalkörének 
karácsonyi dalcsokra követte. 

Ezután köszöntöttük a 70 év feletti 
kerek születésnaposokat, és a 40 éve 
boldog házasságban élő  Pappné Irén-

ke és Papp Miklós Tibor házaspárt. A 
leköszönő Kósa Lászlóné vezetőségi 
tagunknak is megköszöntük az eddigi 
hosszú fáradságos munkáját.

Ezután ünnepi ebéd következett 
melyet az Eperjes étterem szolgált fel, 

a desszert bejgli volt. Mindenki ajándé-
kot is kapott, ezeket kiosztotta Duszkó 
István vezetőségi tag és a megválasz-
tott gazdasági vezetőnk  Molnár Éva.

Áldott békés karácsonyt kívántunk 
minden klubtársunknak.� Vezetőség

A boldogságot, a jókedvet nem kel-
lene korhoz kötni. A tánc, a neve-

tés, az érzés, hogy egy közösség 
tagjai, többet adhat hozzá az idősek 
életéhez, mint azt gondolnánk.

Ahogy telnek az évek, a színes ruhákat 
felváltják a sötétek, a szemceruza, a rúzs a 
fiók mélyére kerül, a tánc kikopik a min-
dennapokból, a nevetések elhalkulnak, csak 
mert valaki egyszer azt mondta, hogy az 
ötödik, hatodik iksz felett már nem illik. De 
miért? Miért nem illik élvezni az életet egy 
bizonyos kor felett?

– Hogy illik-e táncolni? Mondj még vala-
mit, ami átmozgatja a testet, megdolgoztatja 
az agyat, felmelegíti a lelket és összehozza 
az embereket! – nevetett szívből Juhász 
Lászlóné Ria, aki nyugdíjba vonulása után 
fityiszt mutatott a fanyalgóknak, szenior 
örömtánc oktatónak állt, ezzel pedig meg-
változtatta a saját és aktivitásra, társaságra 
vágyó kortársai életét. Sakk-matt, savanyák!

– A szenior örömtánc az idősödő korosz-
tálynak szól, nekünk találták ki. Kíméletes 
átmozgat és megtornáztatja az agyat, hiszen 
a lépéseket észben kell tartani – a legújabb 
kutatások szerint késlelteti a demencia és 
az Alzheimer-kór kialakulását – magya-
rázta a Mozdulj, Nyíregyháza! idei utolsó 
táncórája előtt az oktató, aki a hét nagy 

részében tanít, több nyíregyházi csoportja 
mellett Nyírbátorban is tart foglalkozásokat. 
Izgalmas éven vannak túl, már január végén 
elkezdték a próbákat, így a márciusi Ki mit 
tud?-on magabiztosan léphettek színpadra. 
A Korda György és Balázs Klári nagy slá-
gerére, a Reptérre megálmodott összetett 
koreográfiával arany minősítést szereztek a 
nyíregyházi örömtáncosok, akik stewardess 
ruhában álltak a közönség és a zsűri elé. 
Nyáron többek között ezzel a produkcióval 
mutatkoztak be a Balatonon, ahová persze 
ráadásszámokat is vittek a Népek tánca – 
népek zenéje tematikában.

– Nagyon sok meghívást kaptunk városi 
rendezvényekre, melyek után a visszajel-
zések sem maradtak el. Hét év alatt nem 
gratuláltak annyian, mint az idén az idő-

sek napján a múzeumfaluban, ahová hat 
számot vittünk. A nyírbátoriakkal Nagy-
károlyban léptünk fel. Büszke vagyok a 
táncosaimra, akik minden szavamra figyel-
nek, lelkiismeretesen gyakorolnak és soha 
nem hagynak cserben – fordult a Mikulás 
közeledtével pirosba öltözött szeniorok felé 
Ria. Azt is elárulta, hogy próbákon tizenöt 
koreográfiát vesznek át újra és újra, egy-
szerű, könnyen megjegyezhető lépéseket 
variálnak, ugyanis nem az a cél, hogy meg-
erőltessék magukat. A legfontosabb, hogy 
élvezzék a táncot, az együtt töltött időt. 
A jelek szerint pedig ezzel nincs is gond. A 
fel-felharsanó nevetés, a csillogó szemek és 
cinkos mosolyok bizonyítják, hogy a táncot, 
a jókedvet, a barátságot nem szégyellni kell, 
hanem receptre felírni.� Csáki Alexandra

Mindenki kapott ajándékotIllik időskorban táncolni?

Egész évi kiemelkedő 
teljesítmény
December 18-án 
az Alvégesi Tánc-
csoport megtar-
totta évértékelő 
évzáró ünnepsé-
gét. Az országos 
versenyeken 4 Kiemelt arany és 5 Arany 
minősítést szereztek. Ebben az évben 
64 szer álltak a közönség elé különféle 
produkciókkal. 

Nagyon szép karácsonyi mesét hall-
hattunk a Vasutas Művelődési Ház igaz-
gatójától, aki mindenkit elvarázsolt. 
Majd a közösségek vezetői számoltak 
be az év legjobb pillanatairól. Elsőnek 
mi adatuk elő a karácsonyi dalcsok-
runkat, ezt követte néptánc csoportunk 
összetartozás tánca. A Vasutas nyug-
díjasok dalcsokra, s a Szenior Öröm-
táncosok Karácsonyi Örömtánca zárta 
a programot. Ezt követte még a tea 
délután es a kreatív karácsonyi díszek 
készítése. Az egyesületünk karácsonyán 

játszottunk és táncoltunk a Kerekerdő 
Ovi Tulipán és Süni csoportos kis „Így 
tedd rá!”-saival is.�Juhász Lászlóné, elnök 

Örömteli ünnep a Vasutasban
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Nagyon jó hangulatú, családíjas 
batyus bált rendezett Leveleken 

az Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület, 
melynek mottója volt: „Együtt, vidá-
man könnyebb!”

A műsorvezető Papp Ferencné volt. 
A Szépkorúak Himnusza eléneklése 
után a polgármesterünk, tiszteletbeli 
tagunk, dr. Turóczyné dr. Székely Ani-
ta mondta el köszöntőjét, elismerve az 
egyesület sikeres munkáját, megígérte, 
hogy a jövőben is támogatják majd a 
munkánkat.

Az egyesület elnöke, Ákli Mártonné 
részletesen ismertette az év rendezvé-
nyeit, sikereit, majd megköszönte a 
tagok, támogatók segítségét. A sok ren-
dezvényhez, fellépésekhez, utazások-
hoz nagy segítség volt, az önkormány-
zat által kirándulásra adott 200 000 
Ft-os támogatás, a tánctanár díjának 
kifizetése, így Szalkayné Szénégető 
Krisztina segítségével mindig színvo-
nalas táncot tanultunk és adtunk elő 
a különböző helyi, megyei és orszá-
gos rendezvényeken, bálokban, Ki mit 
tud?-on a Krétakör Művészeti Verse-
nyen. Záhonyban, ahol mindig szép 

eredményeket értünk el, gyarapítot-
tuk az Arany Oklevelek, minősítések 
számát. Sikeres volt a jelenetünk is, 
a Riport a nyugdíjasokkal Sényőn, a 
Kulturális Seregszemlén és a bálok-
ban. A versmondással Ákli Márton-
né az országos versenyeken Kiemelt 
Arany és Arany minősítést kapott, a 
Váci versenyen 1. lett, de a megyei 
és területi versenyekről is bejutott az 
országos döntőbe. Köszönjük a tánco-
soknak adott leveleki Rozmaring Tánc-
csoport feliratú, névre szóló pólókat 
is. Többször kirándultunk, túráztunk, 

Vásárosnaményban, minden hónapban 
elmentünk a Nyugdíjas Napokra, a 
vízi tornát, kézműves foglalkozásokat 
nagyon élveztük.

Ebben az évben 2 sikeres pályáza-
tot nyertünk Király László pályázatíró 
segítségével. Az egyesület fő támoga-
tóinak Köszönő Oklevelet adtunk át: 
a polgármesternek, dr. Turóczyné dr. 
Székely Anitának, Nagy Viktor alpol-
gármesternek, a művelődési ház veze-
tőjének, a Képviselő-testületnek, Len-
gyelné Bukta Lívia óvodavezetőnek, 
Király László pályázatírónak, Pásztor 
Andrea könyvelőnek, dr. Kodácsi Gab-
riella ügyvédnek, Szalkayné Szénége-
tő Krisztina tánctanárnak, a Megyei 
Nyugdíjas Szövetség Vezetőségének, 
a Pócspetri Nyugdíjas Egyesületnek, a 
Nyíregyházi Eszperantó Egyesületnek.

A műsort a Rozmaring Tánccsopot 
Szatmári tánca kezdte, majd jelenettel 
folytatódott, s közös tánccal fejeztük 
be. A zenélésről Varga Rudi gondosko-
dott. A szerencsések értékes tombola-
tárgyakkal térhettek haza.

Köszönjük a sok felajánlást, a fel-
ajánlott adó 1%-át is, amely 104 000 Ft 
volt. Ákli Mátonné, elnök

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület tagjai hallottak már az 
OKOS ISKOLÁRÓL, de nem tudták, 
milyen. Ezért megkérték az igazgató-
helyettest, Sipos Gergőt, aki egykor 
az én régi jó tanítványom volt, hogy 
meséljen nekünk erről az új fogalom-
ról. Igaz az a mondás, hogy a jó pap 

holtig tanul. Még nekünk, nyugdíja-
soknak is van mit tanulni a fiataloktól. 
Erre jó példa volt ez a tapasztalatszer-
zés is. A gép segítségével néhány ránk 
jellemző szó megadásával percek alatt 
elkészült egy köszöntő az egyesület 27. 
évfordulójára, sőt egy kis, 4 versszakos 
vers is a leveleki nyugdíjasokról.

Büszke vagyok a volt tanítványomra, 
megérte a gyerekkorától végzett sok 
olvasás, tanulás, versírás, hisz nemcsak 
Levelek történetét kutatja és írta meg, 
már több saját regénye is megjelent. A 
legújabbat hamarosan kézbe vehetjük. 
Gratulálunk az elért sikereihez!

 Ákli Mártonné, az egyesület elnöke

„Együtt, vidáman könnyebb” 

Ismerkedés az okos iskolával

A gyalogló klubok létre-
jöttével sok nyugdíjas 

társunk tölt el testet-lelket 
szolgáló szabadidőt.

Sok-sok éve e napon a 
megyében élő nyugdíjasok 
összefognak és sétálnak 
az egészségük megőrzése 
érdekében a lakóhelyükön, 
vagy a megyeszékhelyen. 
A megyei és városi nyug-
díjas szövetség Sóstóra hir-
dette meg a sétát. Összesen 
huszonhét egyesület/klub 
jelezte részvételét. A Krú-
dy szálló előtti téren gyüle-

kezett a regisztrált 402 fő. 
A 10 órai kezdésre minden 
egyesületi vezető átvette 
és szétosztotta tagjainak a 
rántott húsos szendvicset. 
A jelenlevőket dr. Szabó-

né Csiszár Gabriella és 
Májer Józsefné köszöntötte. 
(Román Demeterné egyéb 
elfoglaltsága miatt nem volt 
jelen, sajnáljuk, hiányzott). 
Májerné Margó köszöntőjé-

ben kitért arra is, hogy ebben 
az évben az idős korosztály 
érdekében tett jelentős intéz-
kedést az Aktív Magyar-
országért Államtitkárság 
az „Aktív Magyarország 
– Aktív Idősek” projekttel. 
Legismertebb formája a gya-
logló klubok létrejötte, ahol 
sok nyugdíjas társunk tölt 
el testet-lelket szolgáló sza-
badidőt. A köszöntők után 
azonnal kezdődött a séta a 
tó körül. Kellemesen elfá-
radva, vidáman indult haza 
mindenki az egy, két kör 
megtétele után. Schmidt Pálné

Tüdőgyulladás elleni küzdelem világnapja

Körbe értük a tavat
A tüdőgyulladást nehéz diagnoszti-

zálni, mivel az igazán veszélyeztetet-
teknek nincsenek tüneteik. Éppen ezért 
a világ egészségügyi közössége nov-
ember 12-ét a Tüdőgyulladás Világ-
napjává nyilvánította, hogy felhívják 
a figyelmet a megelőzés, a szűrés és 
az idejében megkezdett kezelés fon-
tosságára.

A tüdőgyulladás elleni világnap 
alkalmából a Sóstói tó körül sétáltunk 
egészségünkért. Ez a séta sok nyugdí-

jas egyesület és a szövetségek prog-
ramjában is minden évben szerepel.

Ködös, borongós reggelre ébredtünk, 
mely napközben sem lett jobb. A sétát 

a megnyitó után azonnal elkezdtük. 
Sietett mindenki a tó köré. A Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Nyugdíjas 
Szervezetek Szövetsége jóvoltából 
útravalóként rántott húsos szendvicset 
kaptunk. Vidáman indultunk útnak. 
Senki sem panaszkodott a fájós lábára. 
Kellemes délelőttöt töltöttünk együtt. 
Mindenkinek jó egészséget kívánunk. 
A rendezőknek, szervezőknek köszön-
jük fáradságos munkájukat. Olyan 
sokan voltunk, hogy körben értük a 
tavat. Lőkösné Katalin

Jót sétáltunk. A gyalogló klubok „háziverseny 10” ágában, a „70 felett” Sóstóhegy 
Gyalogló Klub tagjai, a Holdfény Egyesület Gyalogló klubjának meghívására, sétán vett részt. 

Csodás őszi napsütésben sétáltunk a Sóstói tó körül klubtársakkal az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesület szervezésében.

A nagykállói Őszi Napfény 
Nyugdíjas Egyesület kirándu-
lásán meglátogattuk Szilvás-
váradon, a ménesudvart. Itt a 
kocsikiállítást és a szép, rende-
zett, tiszta környezetben a lipi-
cai lovak tartását láthattuk. Az 
Orbán-Házban az itt található 
helytörténeti és néprajzi gyűj-
temény a paraszti kultúrát és 
annak tárgyait mutatják be.

Az archeoparkban Szilvásvá-
rad és a Bükk hegység ősi múlt-
ját ismerhettük meg, az ősember 
barlangtól kezdve a szkíta jurtá-
ig. Utolsó helyszínünk a Szép-
asszonyvölgy volt. Itt kisvonattal 
mentünk fel a Fátyol vízeséshez. 
Kicsit elfáradva, de jó hangulat-
ban indultunk haza. Köszönjük 
az önkormányzat részbeni támo-
gatását! Molnár Ferenc

Ki-ki a maga tempójában
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Kétkereken. A Tiszaberceli Nyugdíjas Egyesület tagjai 
kihasználva a jó időjárást kerékpárra pattantak.

A Tüdőgyulladás Világnapja alkalmából novem-
ber 12-én nagyon jót sétáltunk egyesületünk, a Báthori István 
Klub és a szenior örömtánc csoport tagjaival.� Tóth Árpádné, elnök

Családi hangulatban. Postás Nyugdíjas Klub évzáró, 
karácsonyi ünnepsége igazi családias hangulatban zajlott. Vis�-
szatekintettünk az év eseményeire, meghívott vendégünk Nyír-
egyháza 1-es posta vezetője, Papp László tájékoztatott bennün-
ket a posta jelenlegi helyzetéről, majd karácsonyi szavalatokkal 
és énekléssel teremtettünk igazi karácsonyi hangulatot. 

Hírességek megtekintése. A Tiszaberceli Nyugdíjas 
Egyesület október 19-én nagyon kellemes időben, jó hangulat-
ban teljesítettük, a vállalt hírességek megtekintését. Több kilo-
méteres távot tettünk meg pl. Szivattyú telep, Tisza, Bessenyei 
Múzeum útvonalon

A nyírbátori Nyugdíjas Értelmisé-
giek Egyesülete tagjai egy neve-

zetes napot éltek meg nemrégiben, 
30 éves lett az egyesület. 

Ezt ünnepeltük meghívott vendége-
inkkel együtt. A megemlékezés az óvo-
dások műsorával kezdődött, majd Tóth 
Árpádné a „30 év szösszenetei” címszó 
alatt foglalta össze a 3 évtized történé-
seit. Ezt követően a vezető emléklapo-
kat adott át, Pásztor Istvánné, akinek 
férje alapítótagja volt az egyesület-
nek, Kunságiné Figula Erzsébet volt 
egyesületi elnök, Román Demeterné, a 
NYOSZ alelnöke, a Sz.-Sz.-B. Várme-
gyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsé-
gének elnöke, Grebur Pál, a nagykáro-
lyi önkormányzat képviselője, Nagy-

iván Margit, a nagykárolyi Nyugdíjas 
Klub elnöke, Hadházi Anikó, a Kultu-
rális Központ vezetője, Posta Enikő, a 
Báthori István Nyugdíjas Klub elnöke 
és Janovics János, a Nyírbátori Határ-
őr Igazgatóság Nyugdíjasai Egyesület 
elnöke részére.

Elhunyt tagtársainkra gyertyagyúj-
tással és 1 perces néma felállással 

emlékeztünk. Cserbakői Leventé-
né Ady Endre: Karácsony című vers 
elszavalásával idézte meg a közelgő 
szeretet ünnepének hangulatát. Majd 
közösen elénekeltük a Nyugdíjasok 
dalát.

Aztán egy kis tánc, s némi étvágyger-
jesztő elfogyasztása után következett a 
finom ebéd. Majd ismét egy kis talp-
alávalóról Varga Jocó gondoskodott, 
hogy egy kis helyet csináljunk a szüle-
tésnapi tortáknak, miután köszöntöttük 
a kerek születésnapját ünneplő 70 éves 
Pellei Imréné Marikát és a 85 éves 
Szarka Lászlót.

Búcsúzáskor nagyon jó egészséget és 
boldog adventi készülődés kívántunk 
egymásnak!

� Tóth Árpádné, az egyesület elnöke

Szellemi vetélkedőre hív-
tuk a nyugdíjas közös-

ségeket november 6-án a 
Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség szer-
vezésében.

Munkatervünknek megfe-
lelően idén is megszerveztük 
a tagszervezeteink között a 
szellemi vetélkedőt. Az idei 
vetélkedőt a tavalyi győztes 
a Sóstóhegyi Nyugdíjasok 
Szervezete rendezte.

A vetélkedőn megjelent és 
részt vett a zsűri munkájában 
Ágoston Ildikó önkormány-
zati képviselő, Petneházyné 
Bugán Magdolna, az Első 
Nyírségi Fejlesztési Társaság 
vezetője, Gerhardt András-
né, nyugdíjas tanítónő, Sza-
bóné dr. Csiszár Gabriella, 
a Nyíregyháza és Térsége 

Nyugdíjas Szövetség elnöke 
és Mócsán Krisztina könyv-
táros. A vetélkedőt megnyi-
totta és vezette dr. Hudákné 
Fábián Nóra, a Sóstóhegyi 
Nyugdíjasok Szervezetének 
elnöke.

Témánk adott volt: Az idén 
ünnepeljük Váci Mihály, 
nyíregyházi költő születésé-
nek 100. évfordulóját. Ennek 
apropóján Váci Mihály élete 
és munkássága, Váci Mihály 
emlékhelyek Nyíregyházán 
– címmel hirdettük meg a 
feladatokat.

Az idén 16 nyíregyhá-
zi tagszervezet vett részt az 
emlékév kapcsán a szellemi 
vetélkedőn, Sóstóhegyen, 
melyet a Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szervezete székhely-
re szerveztünk. A rendezők 
nagyszerű munkát végez-

tek. Időben megkezdhettük 
a megmérettetés. A verseny 
kérdéseit a Sóstóhegyi Nyug-
díjasok Szervezete állította 
össze. A Móricz Zsigmond 
könyvtár Sóstóhegyi fiók-
jának könyvtárosa Mócsán 
Krisztina kiselőadásában 
összefoglalta a tudnivalókat. 

A versenyzőknek az első 
körben ismerniük kellett Váci 
Mihály versesköteteinek 
címét. Igaz és hamis állítások 
között kellett választaniuk, 
Váci Mihály emlékhelye-
ket kellett ismerniük, Váci 
Mihály totót kellett kitölteni-
ük  és Váci Mihály rejtvényt 
kellett megoldaniuk.

Második körben város-
unkról kellett ismereteiket 
bemutatniuk. A nem kön�-
nyű verseny lezárásaként a 
vendéglátók a sóstóhegyi 

állatsimogatóba hívták meg 
a versenyzőket és a drukke-
reket. Ezután az eredménye-
ket is ismertették.

Első helyezett az Alvégesi 
Tánccsoport csapata, máso-
dik az Ezüstkor Egészség-
ügyi Nyugdíjas Egyesü-
let csapata, a harmadik az 
Alvégesi Nyugdíjas Egyesü-
let I. csapata lett.

Gratulálunk a nyertesek-
nek! Köszönjük a rendező 
Sóstóhegyi Nyugdíjas Szer-
vezet vendéglátását, kifo-
gástalan szervezését és a 
lebonyolítást, a versenyzők 
pedig a lelkes közreműkö-
dését.

Nagyszerű délutánt töl-
töttünk együtt. Jövőre az 
idei nyertes az Alvégesi 
Táncsoport rendezi ezt a 
vetélkedőt.� Lőkös Imréné

Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség bálja! Köszönjük a szerve-
zőknek ezt a szép együtt töltött időt, 
a jó hangulatot a Vox Együttesnek, 
az énekkarnak a színvonalas műsort, 
a finom vacsorát és a szuper bulit! 
� Csinószki Józsefné

Harmincéves lett az egyesület Váci Mihály volt a vetélkedő témája

Szép együtt töltött idő

1944. november 2-án a 
Vörös Hadsereg katonái 
mintegy kettőezer nyíregyhá-
zi és 800 ezer magyar polgárt 
vittek el málenkij robotra. 
Az elhurcoltak között volt 24 
postás dolgozó is, akik közül 
egy fő tért csak haza, a töb-
biek a lágerek jeltelen sírjai-
ban nyugszanak. Az elhurcolt 
postások tiszteletére, 2001. 
november 2-án postások kez-
deményezésére, bronz emlék-
táblát helyeztek el a nyíregy-
házi 1-es posta épületének 
külső falán (Nagy Lajos Imre 
szobrászművész alkotása). 
Azóta minden évben koszorú-
zással egybekötött megemlé-

kezés helyszíne a tábla előtti 
tér. Az idei megemlékezésen 
Papp László, Nyíregyháza 
1-es posta vezetője feleleve-
nítette a második világhábo-
rút követő szovjet megtorlás 
eseményeit, majd elhelyezte 
az emlékezés koszorúját. Ezt 
követően a megyei közgyű-
lés és a városi önkormány-
zat képviselői is elhelyezték 
a koszorút az emléktáblán. 
� Schmidt Pálné

Emlékezés az elhurcolt postásokra
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„Idősek Karácsonya” ünnepségen 
december 10-én megtelt a nyíregy-
házi Római Katolikus Társszékes-
egyház temploma.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége 
szervezésében a karácsonyra hangolód-
tunk, s ünnepeltük azt a 31 házaspárt, 
akik valamelyik nyugdíjas egyesületünk 
tagjai és ebben az évben tartják házas-
ságkötésük 65., 60., 55. vagy 50. évfor-
dulóját.

Az ünneplő házaspárokat és a megje-
lent nagyszámú közönséget köszöntötte 
Seszták Oszkár, a vármegyei közgyűlés 
elnöke, Halkóné dr. Rudolf Éva, városi 
közgyűlés tagja, egyetemi kancellár, 
Román Demeterné, vármegyei nyugdí-
jas szövetség elnöke, NYOSZ alelnöke. 

A köszöntések után csodálatos kará-
csonyi műsort kaptunk ajándékba a 
sényői fiataloktól szavalatok, énekek 
formájában. Ezután Csordás Gábor a 
Magyarok Nagyasszonya Főplébánia 
plébánosa is köszöntötte a megjelente-

ket, majd megáldotta az ünneplő házas-
párokat. A jubiláló párok emléklapot 
és ajándékkosarat kaptak a vármegyei 
nyugdíjas szövetségtől.

Májer Józsefné (műsorközlő) gratu-
lált a házaspároknak az együtt töltött 
évtizedekhez és további sok-sok közö-
sen, boldogságban megélt évet kívánt 
mindannyiójuknak. Az ünnepség zárá-
saként közösen elénekeltük a Meny-
ből az angyal c. karácsonyi éneket, 
majd a jubiláló házaspárokról közös fotó 
készült.� Schmidt Pálné

Kéz a kézben az Idősek Karácsonyán

A Megyei 
Nyugdíjas 
S z ö v e t -
ség Idősek 
k a r á c s o -
nyi bálját 
november 
29-én ren-
deztük meg 
a nyíregy-
házi Cam-
pus Étte-
remben. A 
táncmulat-
ság meg-
kezdése előtt Hekman Böbe slágereit 
hallgatva nosztalgiáztunk is, hiszen 
ezek a dalok a fiatalságunkat idézik 
fel. Az estre a finom vacsora tette fel a 
koronát! A hangulatfelelős zenészünk 
Nagy Zoltán volt. Köszönjük a tom-
bolanyereményekre adott ajándékokat!
� Schmidtné

Ősz búcsúztató bál

Fődíjas lettem. Egy csodálatos 
közösségi eseményen vagyunk túl! A Megyei 
Nyugdíjas Szövetség Ősz búcsúztató rendez-
vénye, nagy sikert aratott! Nagyszerű hely-
szín, kitűnő szervezés, szuper előadó, szu-
per jó zenész, remek 
közönség, finom 
ebéd, kitűnő hangu-
lat! Gratulálok! A sok 
szép tombola aján-
dék, mind gazdára 
talált! Én is köztük 
vagyok! Fődíjas let-
tem! Halas köszö-
netünk mindenért!
� Juhász Lászlóné 

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület 
több mint egy évtizedes mun-

kájával erős hidakat épít a határon 
túli magyar közösségekkel, segítve 
őket abban, hogy szülőföldjükön 
megmaradjanak, és identitásukat 
ápolják. Ez a küldetés a nemzeti 
összetartozás alapköve, amely min-
den találkozásunkon, eseményün-
kön érezhető.

Idén különleges alkalmat teremtettünk, 
amikor megrendeztük az I. Nemzetközi 
Sportfesztivált. Ez az esemény nemcsak 
a sport öröméről szólt, hanem arról is, 
hogy újabb lehetőséget adjunk a határon 
túli magyar közösségeknek a találkozásra, 
az egymásra találásra, valamint hagyo-
mányaink és kultúránk közös megélésére. 
Meghívtuk testvérközösségeinket Romá-
niából, Szlovákiából és Ausztriából. Az 
Avasújvárosból érkező csapat, Majláth 
Gábor polgármester úr részvételével, 
Nagygéres lelkes sportolói, és a bécsi 
magyar csapat mind-mind hozzájárultak 
ahhoz, hogy egy felejthetetlen napot tölt-
sünk el együtt. 

A fesztivál hivatalos megnyitója külön-
leges pillanatokkal kezdődött: a Nyírfa 
Nyugdíjas Egyesület nevében szívélyesen 
köszöntöttük a résztvevőket, csapatokat 
és nézőket egyaránt. Ezt követően min-
den jelenlévő együtt énekelte az Ismerős 
Arcok zenekar Nélküled című dalát, amely 
az összetartozás és a magyarság érzelmi 
szimbóluma. 

A fesztivál végül egy közös vendég-
látással zárult, ahol a résztvevők nem-
csak finom ételeket kóstolhattak, hanem 

újabb alkalmat kaptak arra, hogy kötetlenül 
beszélgessenek, és megosszák élménye-
iket. Az asztal körül nemcsak a fizikai 
távolságok oldódtak fel, hanem az érzelmi 
kötelékek is szorosabbá váltak.

Ez az esemény nem csupán a sportról 
szólt, hanem arról, hogy együtt, közösen 
sokkal többre vagyunk képesek. A határok 
csak térképen léteznek, de mi, magyarok, 
bárhol is éljünk, mindig egy közösségként 
tudunk összefogni és erősíteni egymást.

Nagy László

Erős hidakat építenek

A Nyíregyhá-
zi Vasutas Nyugdí-
jas Klub megtartotta 
a második féléves 
névnapot és köszön-
tötte a 70, 75 és 80 
éves tagokat is.

Nyírfa karácsony. 
Karácsony a keresztény vallás 
legnagyobb ünnepe, Jézus 
születése, de a közösségek 
számára egy különleges 
lehetőség az elcsendesedés 
időszakában, az egymás 
iránti szeretet, a remény és a 
lelki békénk érkezése. Adventi 
koszorút készítünk, karácsony-
fát díszítünk és ajándékokat 
adunk s kapunk. N.L.

Koszorúztak. 
Egyesületünk 1990 óta 
minden évben megko-
szorúzza Nyírteleken, 
a Tokaji úti temetőben 
lévő hősi emlékműnél 
elhelyezett táblánkat. 
Pécsi József, az ’56 utá-
ni megtorlás egyik áldo-
zata és a forradalom 
hőseinek emléke előtt 
tisztelgünk.

Díszek a fenyőfára
A nyíregyházi Vasutas Nyugdíjas Klub is 
részt vett a város érkerti fenyőfájának 
díszítésében. Jó hangulatban, közösen 
az iskolásokkal nyugdíjasokkal együtt. 
Köszönjük szépen a képviselő asszony-
nak ezt a csodálatos délutánt.

A Szenior Expon. A Pócspetri Nyugdíjas Egyesület tagjai 
tánccal, az Öreg fiúk pedig nótákkal szórakoztatták a közön-
séget. A kézzel készített ajándék tárgyainkat is kiállították az 
expon.

Az Karácsonyi ünnepség. A Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület évzáró karácsonyi ünnepségén részt vett Román 
Demeterné a szövetség elnöke és Sitku Zsolt Pócspetri polgár-
mestere. Májer Józsefné Margó beszámolt az éves munkáról, 
majd köszöntöttük a névnaposokat.� Kusnyér Erzsébet
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Így írunk mi

Azt mondták a régiek, hogy bizony 
az alma az orvosság. Az ókori 

egyiptomiak után a görögök, római-
ak is így jelezték: „Ab ovo usque ad 
mala”. 

Melynek jelentése, magyarázata: „A tojástól 
az almáig; elejétől a végéig!” Ez azt üze-
ni: az étkezést almával kell befejezni. De 
miért ez a véleményük? Van egy olyan régi 
mondás, „hogy mielőtt az ágyba bújsz, egy 
alma és az orvosod koldulni megy”. Sok 
ehhez hasonló történet igazolta, hogy a távoli 
múltban az almát gyógynövényként tartották 
számon. Különleges tisztelet övezte, mint a 
gyógyászat egyik hajtóerejét. Ez pedig azt 

jelentette, hogy kiemelték a többi gyümölcs 
közül. Így aztán az ókori népek szerették és 
nemesítették is sokáig. India orvosai voltak 
az elsők, akik hasmenés gyógyítására írták 
fel az alma evését. A kínai orvosok száza-
dokon keresztül használták az almafa kér-
gét cukorbetegség kezelésére. A „sápkóros” 
beteg kislányoknak néhol olyan almát adtak, 
amelyikbe vasszögeket szúrtak, amit a nap 
végén kivettek, s ezt ették a betegek. Mos-
tanában viszont mintha csökkenne az almát 
naponta evők száma, amit természetesen 
magamon tapasztalok elsősorban. Kezdek 
leszokni róla, de hogy miért, azt csak sejtem 
és lehet csak én „kukacoskodok” ebben. Az 
alma már annyi féle permetezésen esett/

esik át (némelyik 
tízszer is), hogy 
tartok tőle, nincs 
abban az, ami volt 
a késői múltban. 
De azért eszegetem, ha kicsit drága is, mert 
nem olcsó az biztos. Már nem is a kilója, 
hanem a darabja kerül a szatyromba. Méret-
től függően, van bizony amikor 100 forint 
is elkérnek darabjáért. Most kellenének az 
ókori almák, amelyek talán mással (vagy 
nem is) voltak permetezve. A hűtőraktárak-
ban meg ott állnak hónapokig, s az már nem 
az „igazi alma”. Én még ettem olyat, amit 
csak háromszor permeteztek, mert nem volt 
kártevő veszély. � Dombóvári István

Az almát gyógynövénynek tartották

Karácsony előtt a Nyír-
egyháza Megyei Jogú 
Város Polgármesteri 
Hivatala Dísztermében 
ünnepséget tartottunk. A 
műsort egy szép vers után 
az Alvégesi Nyugdíjas 
Egyesület népdalköre adta 
Czuczor Ramóna vezeté-
sével. Majd Dr. Kovács 
Ferenc, polgármester úr 
kitüntetését adott át Feke-
te Gyuláné Editkének. A 
80 év feletti kerek szü-
letésnaposokat ajándékkal 
köszöntöttük. � Lőkösné

Kitüntetés Kitüntetés 
és ajándékés ajándék

A nyíregyházi Rozsnyai 
György sztorijaiban 

felbukkant többek között 
Gianni Morandi, Korda 
György, Máté Péter, Dem-
jén Ferenc és Poór Péter 
is. 

A Városmajori Művelődési 
Házban a „Gyuri 80” elnevezé-
sű műsorral telt ház előtt búcsú-
zott el a színpadtól Rozsnyai 
György, s minő véletlen, miként 
ő, Gianni Morandi is ebben az 
évben ünnepli a 80. születés-
napját.

Tanár bácsi lett
Thuróczy Csaba feleségével 

látta vendégül közös kedven-
cüket, hangulatfelelősüket, 
Rozsnyai Györgyöt, aki felidéz-
te tartalmas, fordulatos, színes 
pályafutását, melyben – ha csak 
virtuálisan is, de – felbukkant 
többek között Korda György, 
Máté Péter, Demjén Ferenc 
és Poór Péter is. – Egyáltalán 
nem erre a pályára születtem, 
de utólag azt gondolom, voltak 
erre utaló jelek. Például a csa-
ládi örökség: amikor édesapám 
hazatért a 3 év hadifogságból, 
gyakran énekelt otthon (később 
Harangozó Teri lett a kedvence), 
és édesanyám is szeretett dalolni 
– idézte fel gyermekkorát Rozs-
nyai György. – Szegény paraszt-
család sarja vagyok, rádiónk 

sem volt, a szomszédba mentem 
át, Pávelékhoz, ott hallgattam a 
Szív küldi műsorait. Kezemben 
egy füzettel, ugyanis folyamato-
san leírtam a hallottak szövegét. 
A kottát nem ismertem, ám a 
dalokat így is megtanultam.

Örök harag
– Kálósemjénből a nagykál-

lói Budai Nagy Antal Gimnázi-
umban kerültem, kollégista let-
tem, ott énekeltem egy teaesten 
Záray Márta Örök harag című 
slágerét, amire sokan felkapták 
a fejüket. Másodikos gimnazis-
taként három elsőssel alakítot-
tunk egy név nélküli zenekart, 
így léptünk fel a kultúrházban. 
Hiába jelentkeztünk a főiskolá-
ra, mint később kiderült, azért 
nem vettek fel bennünket, mert 
szükség volt a képesítés nél-
küli tanítókra. Így jutottam 
el Péterhalom-tanyára, ahol 
másodmagammal tanítottam 
ötödiktől nyolcadikig. Aztán 
visszakerültem szülőfalumba, a 
kállósemjéni Kállay-kúria mel-
letti tanyasi kollégiumban 19 
évesen rögtön tanár bácsi lettem. 
A biológia-földrajz szakon leve-
lezőn végeztem közben. Aztán a 
katonaéveim Pécsre szólítottak, 
ahol hamar kiderült a muzikali-
tásom. Megnyertük a Néphadse-
reg-döntőt, felléptünk a székes-
fehérvári Vörösmarty Színház-
ban, a Pécsi Cipőgyárban, Len-

tiben, Nagykanizsán, Siófokon. 
Szép évek voltak... Visszatértem 
Kállósemjénbe, ahol öt eszten-
dőt tanítottam és három osztályt 
elballagtattam. Tanítóként falu-
si bálokban és lakodalmakban 
szórakoztattunk megyeszerte a 
nyíregyházi zenekarral. Aztán 
1969-ben Antal Lajos hívására 
bemutatkozhattam a Vasutasban. 
Utána újabb felkérések érkeztek, 
és Nyíregyházára költöztem. Az 
Északi körútról jártam Rozsrétre 
tanítani, és szinte minden este 
énekeltem a Vasutasban.

Debrecenbe is felléptem, 
aztán a hajnali vonattal vissza-
tértem, reggel pedig kezdtem 
az iskolában. Mindig figyeltem 
a közönség reakcióját, ízlését, 
ahhoz igazítottam a repertoáro-
mat. Amikor hátat fordítottam 
a pedagóguspályának, szabad-
úszóként lettem részese a szóra-
koztatóiparnak.

– Egyszer a Hotel Sza-
bolcs Bárban énekeltem Kor-
da Györgytől az Úgy, mint egy 
árnyék című dalát. Ő is ott ült 
a vállalkozók között. Ennek a 
számnak a végét nem egysze-
rű kiénekelni. Nekem sikerült. 
Amint éppen elhaladtam mel-
lette, Korda György gratu-
lált. Nagyon jólestek a szavai. 
Ráadásul mindezt egy olyan 
valakinek mondta az évek óta 
több generációt is magával raga-
dó művész, aki sose járt zene-

iskolába és a kottát se ismerte. 
Egyszer Poór Péter hallgatta a 
műsoromat, majd megkért, árul-
jam el, ki volt a tanárom, hol 
tanultam, aztán meglepve érte-
sült róla, hogy nekem ilyen nem 
volt. De eszembe jut Máté Péter 
is, akivel fellépőként váltot-
tuk egymást a Bárban napokon 
át. A debreceni Aranybikában 
éveken át énekeltem, egyszer a 
Bergendy zenekar és Demjén 
Ferenc is hallott. Demjén gratu-
lált és meghívott, mert kiderült, 
hogy utána Nyíregyházán ját-
szanak. � L. Tóth Lajos

Korda György is gratulált neki

Rozsnyai 80
80. születésnapja alkalmá-
ból Rozsnyai György még egy 
emlékezetes nótadélutánnal 
köszönt el a színpadtól. Október 
12-én telt ház fogadta a Város-
majori Művelődési Házban, ahol 
rajongók, barátok, tisztelők és 
a magyar dalok kedvelői előtt 
vett könnyes búcsút az elmúlt 
évtizedek nótás pillanataitól.

Az eső ellenére sokan 
eljöttek a megyei szö-

vetség által rendezett 
ünnepségre.

Köszöntőt mondott Seszták 
Oszkár, megyei közgyűlés elnö-
ke, dr. Gaál Sándor esperes-lel-
kipásztor és Román Demeterné 
megyei elnökasszony. Mindhár-
man méltatták az idős emberek 
szerepét a családban, a társa-
dalomban, a közösségekben. 
Szívhez szóló üzeneteik megfo-
gadásával, betartásával életünk 
hátralevő éveit boldogabban 
élhetjük meg.

A köszöntők után a Jókai Mór 
Református Általános Iskola 
diákjai műsorral kedveskedtek 
az időseknek. Hálásan köszön-
jük a csodás műsort. Minden 
évben ezen az ünnepségen 
köszönjük meg azoknak az 
önkénteseknek a munkáját, akik 
sok éven keresztül tettek és tesz-
nek a közösségért, igyekeznek 
kortársaik életét szebbé tenni.

Seszták Oszkár, a vármegyei 
önkormányzat által alapított 

kitüntetést adományozott Zsí-
ros Antalnénak, a Tiszaberceli 
Nyugdíjas Egyesület volt elnö-
kének (betegsége miatt nem volt 
jelen).

„Aki sokat tett a szövetségért” 
Sz.-Sz.-B. Vármegyei Nyugdí-
jas Szervezetek Szövetsége által 
adományozott kitüntetésben 
részesült:
– �Vass Istvánné, a Sényői Nyug-

díjas Egyesület elnöke,
– �Kiss Hedvig, az Élet Forrása 

Egyesület elnöke, 
– �Baranyai Imre, a Borbányai 

Margaréta Nyugdíjas Egyesü-
let elnöke, 

– �Dankó Mihály újságíró, a 
Nyugdíjasélet főszerkesztője,

– �Soltész Béla, a Magyarok 
Nagyasszonya Római Kato-
likus Társszékesegyház kar-
nagya.
A Nyugdíjasok Országos 

Szövetsége kitüntetésében 
részesült Román Demeterné, 

a megyei szövetség elnöke és 
Májer Józsefné, a Pócspetri 
Nyugdíjas Egyesület elnöke. 
Ők a kitüntetést szeptember 
28-án Sátoraljaújhelyen, az 
„Idősek Világnapja” ünnepsé-
gen átvették, de itt is köszön-
töttük őket. Gratulálunk a 
kitüntetetteknek! További ered-
ményes munkát, jó egészséget 
kívánunk mindannyiójuknak! 
A kitüntetettek emléklapot és 
ajándékcsomagot kaptak. 

Az ünnepség a Nyugdíjas 
dal eléneklésével fejeződött be. 
� Schmidt Pálné

„Idősek Világnapja” ünnepség 
a Nyíregyháza-Városi Református Templomban
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Nagy megtiszteltetés. 
Elismerések és sikerek, több évti-
zeden át… Nagy megtiszteltetés 
volt számunkra, hogy a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Nyugdí-
jas Szervezetek Szövetsége meg-
hívott minket az Idősek Világnapja 
alkalmából rendezett ünnepségre! 
Az eseményen Kiss Hedvig, egye-
sületünk vezetője is elismerést 
kapott, és mi nagyon büszkék 
vagyunk rá! Köszönjük minden 
résztvevőnek, hogy méltón ünne-
pelhettük az idősek szerepét és 
életművét, és hogy mindazok a 
kedves gyerekek is itt voltak, 
akik különleges szolgálattal tet-
ték szebbé ezt a napot. Hálásak 
vagyunk mindenkinek, aki hozzá-
járult ehhez a meghitt és megható 
eseményhez!� Kállainé Pokol 
Nóra
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Foltvarró Kör kiállítása a Váci Mihály Művelődési 
központban.

Állatsimogató – Aki az állatokat szereti rossz 
ember nem lehet.

Jegyzet
Köszöntő
„A nagy szavak nem érnek semmit,
elszállnak, mint az őszi szél.
De a szeretet, ha tiszta szívből fakad,
elkíséri az embert, amíg él.”   (József Attila)

Kedves Elnök Asszony/Úr!
Kedves Nyugdíjas társaim!

Köszöntőmet József Attila idézettel kezdtem, amivel teljes mér-
tékben azonosulok. Visszagondolva a közös karácsonyi ünnepsé-

günkre, a köszöntők a szeretetre, a megbocsájtásra, az elfogadásra és 
egymás tiszteletére és segítésére helyezték a hangsúlyt. Nagyon sokan 
és sokféleképpen megfogalmazták már a szeretet jelentését. Én most 
Prohászka Ottokártól idézek, aki ezt írta: „Szeress nagyon, szeress 
áldozattal, szeress kifogyhatatlanul! Ne hagyd magad legyőzetni a 
nehézségekkel, közönnyel, sikertelenséggel. Szeress- és jobb lesz a 
világ.”

Milyen szép gondolatok. Sajnos a mai, modernnek mondott társa-
dalomra, melyben élünk, nem ez a jellemző. Az utóbbi években 

azt tapasztaljuk, hogy a szeretet szó elcsépelt lett, már sokan nem hisz-
nek benne. Egy önző, egoista világban élünk, ahol a pénz az úr. Már 
önzetlenül – a mi korosztályunkon kívül – nemigen akarnak segíteni 
a rászorulókon, vagy legalábbis kevesen és leginkább azok segítenek, 
akik maguk is sokszor segítségre, támogatásra szorulnának. Szociális 
szakemberként nehezen élem meg, hogy nagyon sokan nem jutnak 
hozzá azokhoz a szolgáltatásokhoz, amelyre szükségük lenne. Ahhoz, 
hogy egy idős vagy beteg ember – aki gondozásra és ápolásra szorul – 
intézménybe bekerüljön, meg kell halnia egy ellátottnak. Sok esetben 
meg sem éli, mivel hamarabb meghal, mert hosszú a várakozási idő. 
Tudjuk, hogy elöregedő és egyben fogyó társadalomban élünk, de 
éppen ezért van tennivalója a Kormánynak. Új otthonok és nyugdíjas 
lakóparkok építése, szűrővizsgálatok kiterjesztése az idős korosztály 
részére, azaz az egészségügyi és szociális ellátás bővítése, az e terüle-
ten dolgozó szakemberek létszámának emelése elengedhetetlen.

Ma Magyarországon a rendelkezésre álló adatok alapján 500 ezer 
demenciában szenvedő ember él és várhatóan egyre emelkedni 

fog e betegségben szenvedő emberek száma. Már nem csak az idős 
korosztályt érinti ez a betegség – egyre többen szenvednek a középko-
rúak is e betegségben. Hogy melyek a kiváltó okok, amelyek hozzájá-
rulnak vagy kiváltják e betegséget? Sokféle oka lehet: belgyógyászati 
betegség, depresszió, stressz, magány és szenvedélybetegség is. Cél: a 
betegség megelőzése, illetve a kialakulás időszakának kitolása. Tudunk 
-e segíteni abban, hogy ne, – illetve minél később váljon demenssé 
valaki? Én elsősorban a jól működő közösségekben látom a megelőzés 
lehetőségét. Ezek a közösségek a településeken működő civil szerve-
zetek, - a nyugdíjas klubok, nyugdíjas egyesületek, illetve a szociális 
törvény alapján működő nappali ellátást biztosító idősek klubjai –, ahol 
jó együtt lenni, közös rendezvényeken aktívan részt venni, ahol lehe-
tőség van az idős kort kreatívan megélni, egymást segíteni, egymásnak 
örömöt szerezni. 

Itt köszönöm meg minden vezetőnek, minden tagnak és minden 
támogatónak az elmúlt évben végzett önzetlen munkáját, amely 

által lehetővé vált, hogy minden megyei rendezvényünket meg tudtuk 
tartani és minden egyes alkalommal több százan vettünk részt és tettük 
felejthetetlenné az együtt töltött időt.

Mit kívánok mindannyiónk számára? Pilinszky János soraival 
zárom köszöntőmet, melyet megtaláltok sok hasznos információ 

mellett a Nyugdíjasok Kalendáriuma 2025. XIV. évfolyam 3.oldalán is.
Tisztelettel és szeretettel: 
Román Demeterné, elnök

Budapesten tisztelegtek Budapesten tisztelegtek 

a költő emléke előtta költő emléke előtt
A Váci Mihály születésének 

100. évfordulója alkalmából 
nyíregyházi delegáció decem-
ber 7-én Budapesten tisztel-
gett a költő emléke előtt. A 
Villányi úti lakóhely, a Far-
kasréti temető, a Feneketlen-
tó és a Váci Mihály Kollégi-
um helyszínein emlékeztünk 
meg róla. � Stick Gyula

Hálás vagyok a sorsomnak, hogy 
ezt a nemes feladatot elláthat-

tam, szolgálhattam Nyíregyháza 
város idős embereit.

A képzeletbeli könyvem Nyíregyházán 
(2012-től), az Idősügyi Tanács első per-
ceitől tartalmazza az eseményeket, de sok 
minden benne van, ami a két és fél ciklus 
alatt jellemezte a tanács munkáját. Nem 
lehet leírni és fotókon megörökíteni azo-
kat a nehézségeket, melyek kezdetekben 
adódtak.

Én voltam a tanács első megválasztott 
titkára. Ott álltam tudatlanul, hisz fogal-
mam sem volt arról, hogy mi is az, ami-
vel egy ilyen szervezetnek foglalkoznia 
kell. Hisz megalakulásunk előtt nem volt 
még ilyen szervezet: sem jól, sem rosszul 
működő, amihez igazodni lehetett volna. 
Eltelt fél év, mire kezdtem ráérezni, hogy 
mi a feladat: minden, ami az idős embere-
ket valamilyen módon érinti.

Volt mihez nyúlni. 2013. januárjában 
elkészült az első teljes évi munkaterv. 
Havonta üléseztünk, de mindig kevésnek 
tűnt az üléseinkre kapott idő. Sok feladat 
adódott. Üléseinkre meghívtuk szinte min-
den városi intézmény, szervezet vezetőjét, 
ha az intézménnyel kapcsolatos problémák‚ 
elvárások merültek fel. Szemtől-szembe 
és nem levelezések útján vetettük fel az 
általunk vélt problémákat, vitattuk meg, 
tettünk javaslatokat. Így pl. kifogásoltuk 
a Sóstó Fürdők Zrt.-nek azt a gyakorlatát, 

hogy csak nyugdíjas szervezeteknek adtak 
kedvezményt a belépőjegyek után.

Felvetésünk nyomán a zrt változtatott 
üzletpolitikáján, és ma már minden nyíregy-
házi nyugdíjas kedvezményben részesül. 

Felvetésemre és nagyon erős közbenjá-
rásomra az 1956-os Forradalom és Sza-
badságharc 60. évfordulójára elkészült az 
emlékmű, ahol minden év október 23-án 
koszorúkat helyeznek el.

Kezünkbe vettük a szépkorúak sport-
találkozójának megszervezését, nyugdíjas 
Ki mit tud? megrendezését, az, Alkotó idő-
sek kiállítását. Háromszor nyújtottunk be 
pályázatot az Idősbarát Önkormányzat díj 
elnyerésére, a harmadikkal sikerrel jártunk. 
A díj elnyerése egymillió forint pénzdíjjal 
járt. Ebből szerveztük meg az állatparki 
sétát. Hatalmas siker volt. A kővetkező 
évben már állatparki örömsétaként lett 
meghirdetve.

Dr. Semseí Imre kezdeményezésé-
re, az országban elsőként elindítottuk a 
Szépkorúak Akadémiáját. Megtartottuk az 
Idősek Világnapját, az Idősügyi Tanács 
tagjai két alkalommal is meghívást kaptak 
a Vigadóban, majd a MÜPÁ-ban tartott 
Idősek világnapjára. Szolnoki Önkormány-

zat meghívására, részt vettünk egy Idős-
ügyi Tanácsoknak rendezett tapasztalat-
cserén. A városi önkormányzat jóvoltából 
részt vettünk egy Nagyvárad, Kolozsvár 
két napos kiránduláson. Elindítottuk a Sze-
nior Örömtánc oktatását. Ez mára az egész 
városra kiterjedt, nagyon kedvelt moz-
gásforma lett az idős emberek körében. 
2015-ben írtuk ki először a „MESÉLD EL 
NEKEM ...”, Élettörténetek Nyíregyházán 
alcímű pályázatot.

2018 végén, 2019 elején nekem is meg 
kellett küzdenem egy olyan betegséggel, 
amit nem mindenki tud leküzdeni. Akkor 
jeleztem, hogy a továbbiakban felelőtlen-
ség lenne vállalni a titkári feladatok ellá-
tását, ezért Telepóczkiné, Farkas Mártát 
javasoltam erre a feladatra. Bár ez esetben 
– Isten segítségével – további feladatokat 
csak az Idősügyi Tanács tagjaként, sajtóre-
ferenseként láttam el. 

Én túl vagyok a 82. évemen. Azzal kezd-
tem soraimat, hogy ez a könyv betelt. Azzal 
zárom, hogy az én itteni tevékenységem 
letelt. Hálás vagyok a sorsomnak, hogy ezt 
a nemes feladatot elláthattam, szolgálhat-
tam Nyíregyháza város idős embereit.

� Fintor Károlyné, Marika néni

Ez a könyv betelt, leteszem a tollat 

Eltűnődöm 
Eltűnődöm, milyen gyorsan 

telik az életünk, és mennyi-
re nem figyelünk egymásra. 
Reggel felkelünk, rohanunk 
dolgozni, este, ha van még 
erőnk, második műszakot 
kezdünk, majd fáradtan haza-
térve elvégezzük az otthoni 
teendőinket. Leülünk tévét 
nézni, és elalszunk, olyannyi-
ra kifáradunk. 

Másnap kezdődik elölről! 

Napok múlnak, hetek, évek 
rohannak mellettünk. 

Gyerekeink felnőttek, bará-
taink elmaradtak, szüleinket 
ápolgatjuk, ha még élnek.

Gyakran mondogatjuk: 
nincs időm! Nem érek rá! 
Talán majd máskor!

És egyszer csak nincs 
tovább! Döbbenten halljuk, 
mondjuk egymásnak: Hallot-
tad..., meghalt! Ekkor átgon-
doljuk az éltünket, felhívjuk 
szeretteinket, sírunk.

És néhány nap múlva, 
megyünk tovább és folytatjuk 
ott, ahol abbahagytuk.

Rohanás, nincs időm, majd 
holnap...! Mindezek köze-
pette, mérgelődünk, szidunk 
másokat, irigykedünk, sóhaj-
tozunk: „jó neki”, vagy saj-
nálkozunk, „ó te szegény!” 

Áskálódunk, azon gondol-
kodunk, hogy hol tudnánk 
bosszút állni, hazudunk, 
bántjuk, sértegetjük egymást. 
Gondoljunk azokra, akik még 

itt vannak közöttünk. Akik 
megérdemelnek egy kedves 
szót, egy mosolyt, odafigye-
lést, egy szál virágot, vagy 
csak egy simogatást. Hív-
juk fel! Beszélgessünk vele, 
menjünk és látogassuk meg! 

Most még tehetjük, de 
vajon meddig? Ne késleked-
jünk, mert az élet rövid, túl 
rövid! 

� Dankóné Győri Aranka

Olvasónktól
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FEKTE GYULÁNÉ, a Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség gazdasági vezetője Bencs László emlékérmet 

kapott/3.

„AKI SOKAT TETT A SZÖVETSÉGÉRT”
A Sz.-Sz.-B. Vármegyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége által adományozott kitün-

tetésben részesültek az „Idősek napja” ünnepségen/3.

IDŐSEK KARÁCSONYA és a házassági kerek évfordulósok (50, 55, 60, 65 éve házasok) 
ünneplése a Nyíregyházi Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Társszékesegyházban/4.

KITÜNTETÉS.
December 19-én Nyírbátor-
ban, a Polgármesteri Hiva-
tal Dísztermében vette át 
a Bajcsy-Zsilinszky Endre 
díj kitüntetését Román 
Demeterné Magdika, a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Vármegyei Nyugdíjas Szer-
vezetek Szövetség elnöke, 
a NYOSZ alelnöke és Sza-
bóné dr.  Csiszár Gabriella, 
a Nyíregyháza és Térsége 
Nyugdíjas Szövetség elnö-
ke. Szívből gratulálunk 
az országos elismeréshez 
mindkettőjüknek!

EZ A KÖNYV BETELT – 2024. utolsó ülés, 
átveszem az ajándékot/15.

SZELLEMI VETÉLKEDŐ a Nyíregyháza és 
Térsége Nyugdíjas Szövetség szervezésében. 

Első helyezett az Alvégesi Tánccsoport csapat 
lett/5.

SÉTA A TÜDŐGYULLADÁS VILÁGNAPJÁN.
A megyei nyugdíjas szövetség által szervezett 

sétán vettünk részt/6.

Nyíregyháza és térsége szövetség bálja/5.

SZÖVETSÉGI BÁL a Campus étteremben/4.

Meghívó a JUBILEUMI, 
XV. Országos Nyug-

díjas Ki-Mit-Tud és Népek 
Tánca-Népek Zenéje Fesz-
tivál Regionális Elődöntő-
ire!

Örömmel jelentjük be, hogy 
már megvannak a XV. Orszá-
gos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és 
Népek Tánca-Népek Zenéje 
rendezvénysorozat elődöntőinek 
időpontjai! 

A Hontravel Kft. idén tizen-
ötödik alkalommal rendezi meg 
az Országos Nyugdíjas Ki-Mit-
Tud rendezvény sorozatát, mely-
re párhuzamosan meghívjuk 
azokat a fiatalabb korcsoportba 
tartozó fellépőket, csoportokat, 
akik a rendezvénnyel párhu-
zamosan megrendezésre kerü-
lő Népek Tánca-Népek Zenéje 
fesztivál fellépői lehetnek. 

Jelentkezési határidő:
2025. február 22.

A tervezett elődöntők 
helyszíne és időpontja:

2025. április 3., 10.00 óra,
Nyíregyháza,  
Korona Hotel 

Konferenciaterme: 
4400 Nyíregyháza,  

Dózsa Gy. u. 1.
(Az elődöntők lebonyolítását 
követően a csoportok meghí-
vást kapnak a Döntőbe, amelyet 
Siófokon szervezünk meg 2025. 
május végén, június elején.)

A következő kategóriákban 
várjuk a jelentkezéseket: 
1. �Szóló ének (népdal, magyar 

nóta, operett stb.),
2. �Szóló hangszer,
3. �Vers-és prózamondás, 
4. �Színjátszás, 

5. �Tánc (néptánc, modern tánc,  
hastánc, szalontánc, egyéb 
tánc), 

6. �Népdalkör, kórus, 
7. �Hangszer együttes, 
8. �Egyéb (artista, bűvész stb.) 

és általában minden színpadi 
produkció, 

9. �Népi játék
Nevezés az elődöntőkre: A 

jelentkezési lapokat kérjük pon-
tosan kitölteni, ha valaki több 
produkcióval is jelentkezik, azt 
külön jelentkezési lapon jelezze.

Nevezési díj: egyéni szerep-
lőknek: 2.000 Ft/produkció, cso-
portoknak: 4.000 Ft/produkció. 
(A nevezési díjat a helyszínen 
készpénzben kell fizetni!)

A műsoridő egyéni produkci-
ónál max. 5 perc, csoportoknál 
max. 10 perc lehet, a színjátszás 
és egyéb színpadi produkciók-
nál, népi játéknál a rendelkezés-
re álló idő 15 perc.

Kérjük, hogy egy rövid bemu-
tatkozó anyagot minden fellépő 
hozzon magával, amit a műsor-
vezetőnek a fellépés előtt oda 
tud adni. Kérjük kinyomtatva 
hozni, amennyiben erre nincs 
lehetőségük, olvasható kézírást 
is elfogadunk.

Jelentkezés és bővebb 
információ:

Hontravel Kft.  
6726 Szeged Fürj utca 40.

E-mail:  
hontravelkft@gmail.com

www.hontravel.hu
Vadaszán Aurélia
06-20/437-1388

Sallai-Horváth Anikó 
06-20/500-3652
Gilinger Péter 

06-20/804-8208
Szervezők

A debreceni székhelyű 
Karácsony Sándor 

Pedagógiai Egyesület 2024 
október 26.-án tartotta az 
ez évi Pedagógusok Arc-
képcsarnoka XXIII. köteté-
nek bemutatóját. 

A kötetben 92 életrajzi meg-
emlékezés került, melyek közül 
három, Nyíregyháza oktatási és 
kulturális életében kimagasló 
munkát végző pedagógus életé-
ről volt szó: Dr. Bánszki István 
(1929-2021) főiskolai docens, az 
irodalomtudományok doktora, 
az Evangélikus Kossuth Lajos 
Gimnázium alapító igazgatója. 
Bartha Dénes (1928-2023) taní-
tó, tanár a Nyíregyházi SzC. 
Wesselényi Miklós Szakközép-
iskola és Szakmunkásképző 
Iskola címzetes igazgatója. Dr. 
Csermely Tibor (1934-2024) 
főiskolai tanár, költő, közíró.

A kötetben olvashatunk még 
a nyíregyházi születésű Birtók 
Judit (1957-2023) tanár, tenisz-
edző munkásságáról, melyet a 

debreceni Szoboszlai Úti Álta-
lános Iskolában végzett. Szintén 
nyíregyházi születésű Borbély-
né Sipos Ibolya (1950 – 2021) 
tanár, aki Tiszadadán, Levele-
ken és Hajdúszoboszlón tanított. 
Botkó-Borbély Orsolya (1984-
2023) középiskolai tanár Kis-
várdán született és Debrecenben 
végzett pedagógusi tevékenysé-
get. Pappné Nagy Ildikó (1946-
2023) tanár, igazgató Kemecse 
szülötte és Debrecenben, a Cso-
konai és az Ady Gimnáziumok-
ban tanított. Pethő Gáborné Kál-
lai Mária Katalin (1942-2022) 
tanító, tanár Nagydoboson szü-
letett, Nagydoboson és Debre-
cenben tanított. Törő Endre Bar-
na (1940-2020) általános isko-
lai tanár, Császló szülötte, Ura 
és Csengerújfalu után Gyálon, 
majd Nagyrébén tanított.

A KSPE elnöksége megkö-
szöni az arcképvázlat készítők 
önzetlen munkáját, s továbbra is 
várja a megemlékezéseket: „Az 
emlékezés értéket ment!”

Raffay Zoltánné

„Az emlékezés 
értéket ment!”

A tehetség kortalan
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50, 55, 60, 65 éves házassági évfordulót 
ünneplő nyugdíjasok: 2024.

Év: Név: Egyesület/Klub:
65 Garai Kálmán és Kiss Katalin Nyíregyházi Fegyveres Erők és Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas Klubja
60 Bodnár Albert és Huszti Erzsébet Nyíregyháza-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete
60 Király István és Bihari Borbála   Nyíregyházi Felső -Tisza Vízügyi Nyugdíjas Klub Egyesület
60 Ruska József és Stankóczi Mária Nyírtura – Sényő Szociális Szolgáltató Központ Sényői Nyugdíjas Klub
60 Terebesi István és Soltész Erzsébet Napkori Idősek Nappali Klubja
55 Dezső Zoltán és Pólik Magdolna Gávavencsellői Kézfogás Nyugdíjas Egyesület
55 Dénes György és Tóth Katalin Újfehértói Nyugdíjasok Egyesülete
55 Fekete Gyula és Bacsó Edit Nyíregyháza-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete
55 Kardos Ferenc és Molnár Veronika Nyírtura – Sényő Szociális Szolgáltató Központ Sényői Nyugdíjas Klub
55 Kucsmár József és Tóth Piroska Nyíregyháza-Borbányai Margaréta Nyugdíjas Egyesület
55 Lőkös Imre és Horváth Katalin Nyíregyháza-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete
55 Támba József és Posta Veronika Nyírtura – Sényő Szociális Szolgáltató Központ Nyírturai Nyugdíjas Klub
55 Tisza Pál és Balatánszki Mária Vajai Reménység Nyugdíjas Klub
50 Fórizs Árpád és Szabó Gabriella Vásárosnaményi Esze Tamás Nyugdíjas Klub
50 Harman András és Benke Julianna Nyíregyházi Belvárosi Nyugdíjas Egyesület
50 Hásper József és Ábrán Anna Nyíregyházi Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület
50 Kertész Imre és Székely Ilona Nyíregyházi Felső - Tisza Vízügyi Nyugdíjas Klub Egyesület
50 Kocsis János és Nagy Katalin Tiszaberceli Nyugdíjasok Egyesülete
50 Kozma Károly és Tóth Ibolya Leveleki Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület
50 Labant Sándor József és Nagy Erzsébet Ágnes Nyíregyházi Felső - Tisza Vízügyi Nyugdíjas Klub Egyesület
50 Lovass István és Molnár Erzsébet Nyíregyházi Vasutas Nyugdíjas Klub
50 Natkó László és Nagy Erzsébet Tiszaberceli Nyugdíjasok Egyesülete
50 Pekk János és Orosz Veronika Pócspetri Nyugdíjas Egyesület
50 Priksz Ferenc és Csontos Mária Nyíregyházi Konzervgyári Nyugdíjas Egyesület
50 Révész András és Gazdag Klára Tuzséri Aranyalma Nyugdíjas Egyesület
50 Szabó László és Galambfi Margit Nyíregyházi Konzervgyári Nyugdíjas Egyesület
50 Takács Sándor és Sas Eszter Nyíregyházi Ezüstkor Nyugdíjas Egyesület
50 Tisza Miklós és Kiss Ibolya Vajai Reménység Nyugdíjas Klub
50 Tóth László és Kuknyó Erzsébet Szabolcsi Szeretet Nyugdíjas Klub
50 Tóth Sándor és Bogár Ilona Nyíregyháza-Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete
50 Tóth Sándor és Szuromi Magdolna Nyíregyházi Dialóg Nyugdíjas Egyesület
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Január
 1 Sze  Újév, Fruzsina
 2 Cs Ábel, Gergely
 3 P Benjámin
 4 Szo Titusz, Leóna
 5 V Simon
 6 H Boldizsár, Menyhért
 7 K Attila, Ramóna
 8 Sze Gyöngyvér
 9 Cs Marcell
  10 P Melánia
 11 Szo Ágota, Baltazár
 12 V	 Ernő
 13 H Veronika
 14 K Bódog, Félix
 15 Sze Lóránt, Loránd
 16 Cs Gusztáv
 17 P Antal, Antónia
 18 Szo Piroska
 19 V Sára, Márió
 20 H Fábián, Sebestyén
  21 K Ágnes
  22 Sze Vince, Artúr
  23 Cs Zelma, Rajmund
  24 P Timót, Xénia
  25 Szo Pál
  26 V Vanda, Paula
  27 H Angelika, Angéla
  28 K Károly, Karola
  29 Sze Adél
  30 Cs Gerda, Martina
  31 P Marcella

Július
  1  K Annamária, Tihamér
  2  Sze Ottó
  3  Cs Kornél, Soma
  4  P Ulrik
  5  Szo Emese, Sarolta
  6  V Csaba
  7  H Apollónia
  8  K Ellák
  9  Sze Lukrécia
  10  Cs Amália
  11  P Nóra, Lili
  12  Szo Izabella, Dalma
  13  V	 Jenő
  14  H Örs, Stella
  15  K Henrik, Roland
  16  Sze Valter
  17  Cs Endre, Elek
  18  P Frigyes
  19  Szo Emília
  20  V Illés
  21  H Daniella, Dániel
  22  K Magdolna
  23  Sze Lenke
		24		Cs	 Kinga,	Kincső
  25  P Kristóf, Jakab
  26  Szo Anna, Anikó
  27  V Olga, Liliána
  28  H Szabolcs
  29  K Márta, Flóra
  30  Sze Judit, Xénia
  31  Cs Oszkár, Ignác

Február
  1 Szo Ignác
  2 V Karolina, Aida
  3 H Balázs
  4 K Ráhel, Csenge
  5 Sze Ágota, Ingrid
  6 Cs Dóra, Dorottya
  7 P Rómeó, Tódor
  8 Szo Aranka
  9 V Abigél, Alex
  10 H Elvira
  11 K Bertold, Marietta
  12 Sze Lívia, Lídia
  13 Cs Ella, Linda
  14 P Bálint, Valentin
  15 Szo Kolos, Georgina
  16 V Julianna, Lilla
  17 H Donát
  18 K Bernadett
  19 Sze Zsuzsanna
  20 Cs Aladár, Álmos
  21 P Eleonóra
  22 Szo Gerzson
  23 V Alfréd
  24 H Mátyás, Jázmin
 25 K Géza
  26 Sze Edina
  27 Cs Ákos, Bátor
 28 P Antónia, Elemér

Augusztus
  1  P Boglárka, Alfonz
  2  Szo Lehel, Özséb
  3  V Hermina
  4  H Domonkos, Dominika
  5  K Krisztina
  6  Sze Berta, Bettina
  7  Cs Ibolya
  8  P László
		 9		Szo	 Emőd
  10  V	 Lőrinc
  11  H Zsuzsanna, Tiborc
  12  K Klára
  13  Sze Ipoly
  14  Cs Marcell
  15  P Mária
  16  Szo Ábrahám, Rókus
  17  V Jácint
  18  H Ilona
  19  K Huba
  20  Sze Az államal. ü., István, Vajk
  21  Cs Sámuel, Hajna
  22  P Menyhért, Mirjam
  23  Szo Bence 
  24  V Bertalan
  25  H Lajos, Patrícia
  26  K Izsó
  27  Sze Gáspár
  28  Cs Ágoston
  29  P Beatrix, Erna
  30  Szo Rózsa
  31  V Erika, Bella

Március
 1 Szo Albin
 2 V Lujza
  3  H Kornélia
  4  K Kázmér
  5  Sze Adorján, Adrián
  6  Cs Leonóra, Inez
  7  P Tamás
  8  Szo Zoltán
  9  V Franciska, Fanni
  10  H Ildikó
  11  K Szilárd
  12  Sze Gergely
  13  Cs Krisztián, Ajtony
  14  P Matild
  15  Szo Nemzeti ünnep, Kristóf
  16  V Henrietta
  17  H Gertrúd, Patrik
  18  K Sándor, Ede
  19  Sze József, Bánk
  20  Cs Klaudia
  21  P Benedek
  22  Szo Beáta, Izolda
  23  V	 Emőke
  24  H Gábor, Karina
  25 K Irén, Írisz
  26  Sze Emánuel
  27  Cs Hajnalka
  28  P Gedeon, Johanna
  29  Szo Auguszta
  30  V Zalán
  31 H Árpád

Szeptember
 1  H Egyed, Egon
  2  K Rebeka, Dorina
  3  Sze Hilda
  4  Cs Rozália
		 5		P	 Viktor,	Lőrinc
  6  Szo Zakariás
  7  V Regina
  8  H Mária, Adrienn
  9  K Ádám
  10  Sze Nikolett, Hunor
  11  Cs Teodóra
  12  P Mária
  13  Szo Kornél
  14  V Szeréna, Roxána
		15		H	 Enikő,	Melitta
  16  K Edit
		17		Sze	 Zsófia
  18  Cs Diána
  19  P Vilhelmina
  20  Szo Friderika
  21  V Máté, Mirella
  22  H Móric
  23  K Tekla
  24  Sze Gellért, Mercédesz
  25  Cs Eufrozina, Kende
  26  P Jusztina
  27  Szo Adalbert
  28  V Vencel
  29  H Mihály
  30  K Jeromos

Április
 1 K Hugó
  2  Sze Áron
  3  Cs Buda, Richárd
  4  P Izidor
  5  Szo Vince
  6  V Vilmos, Bíborka
  7  H Herman
  8  K Dénes
  9  Sze Erhard 
  10  Cs Zsolt
  11  P Leó, Szaniszló
  12  Szo Gyula
  13  V Ida
  14  H Tibor
  15  K Anasztázia, Tas
  16  Sze Csongor
  17  Cs Rudolf
  18  P Nagypéntek, Andrea
  19  Szo Emma
  20  V Húsvét, Tivadar
  21  H Húsvét, Konrád
  22  K Csilla, Noémi
  23  Sze Béla
  24  Cs György
  25  P Márk
  26  Szo Ervin, Aida
  27  V Zita, Mariann
  28  H Valéria
  29  K Péter
  30  Sze Katalin, Kitti

Október
   1  Sze Malvin
  2  Cs Petra
  3  P Helga
  4  Szo Ferenc
  5  V Aurél
  6  H Brúnó, Renáta
  7  K Amália
  8  Sze Koppány
  9  Cs Dénes
  10 P Gedeon
  11  Szo Brigitta, Gitta
  12  V Miksa
  13  H Kálmán, Ede
  14  K Helén
  15  Sze Teréz
  16  Cs Gál
  17  P Hedvig
  18  Szo Lukács
  19  V Nándor
  20  H Vendel
  21  K Orsolya
		22		Sze	 Előd
  23  Cs Nemzeti ünnep, Gyöngyi
  24  P Salamon
  25  Szo Blanka, Bianka
  26  V Dömötör
  27  H Szabina
  28  K Simon, Szimonetta
  29  Sze Nárcisz
  30  Cs Alfonz
  31  P Farkas

Május
 1  Cs A munka ünnepe, Fülöp
  2  P Zsigmond, Atanáz
 3 Szo Tímea, Irma
  4  V Mónika, Flórián
  5 H Györgyi
  6  K Ivett, Frida
  7  Sze Gizella
  8  Cs Mihály
  9  P Gergely
  10  Szo Ármin, Pálma
  11  V Ferenc
  12  H Pongrác
 13  K Szervác, Imola
  14  Sze Bonifác
		15		Cs	 Zsófia,	Szonja
  16  P Mózes, Botond
  17  Szo Paszkál
  18  V Erik, Alexandra
  19  H Ivó, Milán
 20  K Bernát, Felícia
  21  Sze Konstantin
  22  Cs Júlia, Rita
		23		P	 Dezső
  24  Szo Eszter, Eliza
  25  V Orbán
  26  H Fülöp, Evelin
  27  K Hella
  28  Sze Emil, Csanád
  29  Cs Magdolna
  30  P Janka, Zsanett
  31 Szo Angéla

November
  1  Szo Mindenszentek, Marianna
  2  V Achilles
		 3		H	 Győző
  4  K Károly
  5  Sze Imre
  6  Cs Lénárd
		 7		P	 Rezső
  8  Szo Zsombor
  9  V Tivadar
  10  H Réka
  11  K Márton
  12  Sze Jónás, Renátó
  13  Cs Szilvia
  14  P Aliz
  15  Szo Albert, Lipót
  16  V Ödön
		17		H	 Hortenzia,	Gergő
		18		K	 Jenő
  19  Sze Erzsébet, Zsóka
  20  Cs Jolán
  21  P Olivér
  22  Szo Cecília
  23  V Kelemen, Klementina
  24  H Emma
  25  K Katalin
  26  Sze Virág
  27  Cs Virgil
  28  P Stefánia
  29  Szo Taksony
  30  V András, Andor

Június
  1  V Tünde
  2  H Kármen, Anita
  3  K Klotild
  4  Sze Bulcsú
  5  Cs Fatime
  6  P Norbert, Cintia
  7  Szo Róbert
  8  V Pünkösd, Medárd
  9  H Pünkösd, Félix
  10  K Margit, Gréta
  11  Sze Barnabás
		12		Cs	 Villő
  13  P Antal, Anett
  14  Szo Vazul
  15  V Jolán, Vid
  16  H Jusztin
  17  K Laura, Alida
  18  Sze Arnold, Levente
  19  Cs Gyárfás
  20  P Rafael
  21  Szo Alajos, Leila
  22  V Paulina
  23  H Zoltán, Szidónia
  24  K Iván
  25  Sze Vilmos, Viola
  26  Cs János, Pál
  27  P László
  28  Szo Levente, Irén
  29  V Péter, Pál
  30  H Pál

December
  1  H Elza
  2  K Melinda, Vivien
  3  Sze Ferenc, Olívia
  4  Cs Borbála, Barbara
  5  P Vilma
  6  Szo Miklós
  7  V Ambrus
  8  H Mária
  9  K Natália
  10  Sze Judit
  11  Cs Árpád
  12  P Gabriella
  13  Szo Luca, Otília
  14  V Szilárda
  15  H Valér
  16  K Etelka, Aletta
  17  Sze Lázár, Olimpia
  18  Cs Auguszta
  19  P Viola
		20		Szo	 Teofil
  21  V Tamás
  22  H Zénó
  23  K Viktória
  24  Sze Ádám, Éva
  25  Cs Karácsony, Eugénia
  26  P Karácsony, István
  27  Szo János
  28  V Kamilla
  29  H Tamás, Tamara
  30  K Dávid
  31  Sze Szilveszter

2 5év NYUGDÍJASÉLETNYUGDÍJASÉLET
falinaptár

Boldog új évet kívánunk a szövetségünk minden tagjának! 
Szabolcs Szatmár Bereg Vármegyei Nyugdíjas Szervezetek  

Szövetség elnöksége
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